#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-04-13

Timestamps are in GMT/BST.

[0:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[0:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:44] <Forgott3nFear> hey
[0:44] <roberestarkk> Ahoy
[0:44] <roberestarkk> m'back
[0:44] <mummeboy> cool
[0:45] <roberestarkk> ikr ^^
[0:45] <Forgott3nFear> ...
[0:46] <roberestarkk> what's the best existing mob to have as a mount?
[0:46] <mummeboy> enderman
[0:46] <mummeboy> no
[0:46] <mummeboy> blaze
[0:46] <mummeboy> no
[0:46] <mummeboy> bat
[0:46] <mummeboy> yeah bat
[0:46] <roberestarkk> I respectfully disagree
[0:46] <roberestarkk> it looks silly
[0:47] <mummeboy> bat>erting
[0:47] <Forgott3nFear> ghast
[0:47] <roberestarkk> nope, Ghasts are too big
[0:47] <mummeboy> villager children'
[0:47] <roberestarkk> I like Blazes, but I need a second choice that cannae fly
[0:48] <Forgott3nFear> witch
[0:48] <Forgott3nFear> mount them witches
[0:48] <roberestarkk> sighs*
[0:49] <roberestarkk> y u no say spider?
[0:49] <mummeboy> creeper
[0:49] <mummeboy> use it like rocket jumping in tf2
[0:49] <Forgott3nFear> iron golam
[0:49] <mummeboy> yes!
[0:49] <mummeboy> WOLF!
[0:49] <mummeboy> SNOW GOLEM!
[0:50] <mummeboy> Baby ocelot
[0:50] <roberestarkk> I really should have said "that would look cool"
[0:50] <mummeboy> oh
[0:50] <mummeboy> bat
[0:51] <mummeboy> fine....
[0:51] <Forgott3nFear> king slime
[0:51] <mummeboy> wolfs in my opinion
[0:51] <mummeboy> but larger dire wolves
[0:51] <roberestarkk> Fear, have you seen how big I can make slimes?
[0:51] <mummeboy> like in GoT
[0:51] <Forgott3nFear> yeah
[0:52] <Forgott3nFear> kill whole village in one bound
[0:52] <mummeboy> flame slime
[0:52] <mummeboy> or magma cube
[0:52] <roberestarkk> Magma Cube?
[0:52] <mummeboy> as it is calle
[0:52] <mummeboy> called*
[0:57] <Forgott3nFear> im going cya
[0:57] <mummeboy> yeah me two
[0:57] <mummeboy> cya
[0:57] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:57] <roberestarkk> Ciao!
[0:57] <mummeboy> too(
[0:57] <mummeboy> too*
[0:57] <mummeboy> to*
[0:57] <mummeboy> wait
[0:58] <mummeboy> no too
[0:58] <mummeboy> AHHGHGH ITS LATE
[0:58] <mummeboy> cay
[0:58] <mummeboy> DANGIT
[0:58] <mummeboy> cya
[0:58] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[1:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[4:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[4:32] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[5:08] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[5:11] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[6:42] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[6:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:42] <Galener> Hey.
[6:42] <Hyperaxe1> hey
[6:48] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[6:58] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[6:58] <Galener> Hey.
[6:58] <campiee> hi
[6:59] <campiee> hey gale look at this
[7:00] <Galener> Skeletoon's place?
[7:00] <campiee> i wanted to show u the spider jockey
[7:00] <campiee> and yes
[7:01] <Galener> Ah XD
[7:01] <campiee> wel cya
[7:01] <Galener> See ya.
[7:01] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:25] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[7:26] <Galener> Hey.
[7:26] <roberestarkk> Hihi
[7:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:28] <Galener> Hey.
[7:28] <Dengar708> herro
[7:28] <roberestarkk> I'm watching Star Wars The Clone Wars, and I've just seen a Senator in Season3, Episode 12
[7:28] <roberestarkk> who was killed at some point in Season 2
[7:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:29] <roberestarkk> Ahoy Den...
[7:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:30] <Galener> Welcome back.
[7:30] <roberestarkk> ^
[7:30] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=Hg212A_aPJ4
[7:31] <Dengar708> Telstra
[7:31] <Dengar708> that is all that needs to be said
[7:31] <Galener> Telstra here is pretty good.
[7:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:32] <Galener> I've gotta go. See ya!
[7:32] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[7:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:36] <cwp_aus> hi rob
[7:37] <roberestarkk> Ahoy
[7:37] <roberestarkk> and nou
[7:38] <cwp_aus> i'm curious, how does one get banned when they are already banned?
[7:39] <roberestarkk> Magic?
[7:39] <roberestarkk> who got banned twice?
[7:39] <cwp_aus> lol
[7:40] <cwp_aus> Gibbo7, he was banned after what he did afew days ago
[7:40] <roberestarkk> also, whoever is talking on dynmap with Dengar's username, he has been on, just a few minutes ago
[7:40] <roberestarkk> twice
[7:40] <cwp_aus> and was somehow re-banned after gale found some more of it
[7:40] <roberestarkk> and I'm pretty sure Gibbo was banned the first time for only 2 days as per Peppy's new ban rules
[7:41] <roberestarkk> now of course it's 6
[7:41] <cwp_aus> Wasn't there something bout it being perm?
[7:41] <cwp_aus> 'NB: As this is his second ban it is perm'
[7:42] <roberestarkk> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Gibbo7--5014?
[7:42] <cwp_aus> ?
[7:42] <roberestarkk> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Gibbo7--5014 ?
[7:42] <roberestarkk> is that the report you refer to?
[7:43] <roberestarkk> ah
[7:43] <roberestarkk> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Gibbo7
[7:43] <roberestarkk> gotcher
[7:43] <cwp_aus> the report I refer to when saying the 'perm ban' is the one in the archives
[7:45] <roberestarkk> sorted it cw
[7:45] <cwp_aus> mmk
[7:45] <cwp_aus> lol
[7:53] <cwp_aus> lol
[7:53] <roberestarkk> Shoo Dengar, stop your filthy filthy spying!
[7:53] <cwp_aus> witchcraft!!!
[7:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:54] <roberestarkk> https://i.chzbgr.com/maxW500/7266308096/h599E2240/
[7:54] <cwp_aus> ??
[7:55] <roberestarkk> it's Australia related
[7:55] <roberestarkk> s'funny
[7:56] <cwp_aus> wow....
[7:57] <cwp_aus> how can someone be the imbisilic
[7:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:57] <cwp_aus> hi jrr
[7:57] <jrr5556> Hey
[7:57] <roberestarkk> Ahoy jrr
[7:57] <roberestarkk> British Grenadiers is such a badass tune
[7:57] <roberestarkk> I wish Australia had culture
[8:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:01] <cwp_aus> hi deng
[8:01] <jrr5556> Hey
[8:01] <Dengar708> hey
[8:01] <roberestarkk> Ahoy Denny-chan!
[8:01] <Dengar708> ahoy Robbeh-Chan
[8:03] <cwp_aus> deng, have any un-wanted gunpowder?
[8:03] <Dengar708> lemme check
[8:04] <Dengar708> If you need TnT I have some spare >_>
[8:04] <cwp_aus> oh, goody
[8:04] <jrr5556> hey fella's
[8:04] <cwp_aus> hi
[8:05] <Dengar708> :D
[8:05] <cwp_aus> lol whut
[8:05] <cwp_aus> ahahaha
[8:05] <jrr5556> lawl
[8:06] <cwp_aus> so, uhh
[8:06] <Dengar708> dis telstra lagg
[8:06] <cwp_aus> thanks
[8:06] <cwp_aus> dis dongel cruddyness
[8:06] <Dengar708> and Rob
[8:07] <Dengar708> Padmay was wondering is she is part of CoS
[8:08] <Dengar708> cwp don't blow up too many houses
[8:08] <jrr5556> lol
[8:08] <cwp_aus> don't worry, my testing facility isn't nearby
[8:08] <roberestarkk> she is not, I've not seen her in years (slight exaggeration) so she doesn't really
[8:08] <Dengar708> can I see it?
[8:08] <roberestarkk> offer much...
[8:08] <cwp_aus> one sec
[8:08] <Dengar708> Can I join CoS?
[8:09] <Dengar708> Mainly cause I have nothing ot do when there is no wars on >_>
[8:09] <jrr5556> You are a 001
[8:09] <jrr5556> marine
[8:09] <Dengar708> So is Padmay xD
[8:09] <Dengar708> no gaiz fr srs
[8:09] <Dengar708> I have nothing to do half the time xD
[8:09] <roberestarkk> @Deng, putting aside divided loyalties, what do you think CoS do when not at war
[8:09] <roberestarkk> that you can't do elsewhere?
[8:10] <jrr5556> dis tree is huge!
[8:10] <Dengar708> They be sneaky and collect information
[8:10] <roberestarkk> How?
[8:10] <Dengar708> hmm I might change my redstone stuff >_>
[8:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:11] <roberestarkk> Starbound goes on preorder soon!
[8:11] <roberestarkk> Excitedface
[8:11] <Dengar708> You most likely use chatlogs and console to examine things going on with powers >_>
[8:12] <cwp_aus> assuming rob hasn't said yes, accept this deng
[8:12] <Dengar708> they can work like that o-o
[8:12] <roberestarkk> lol Dengar, you underestimate the power of chatting
[8:12] <cwp_aus> they can as of 1.5
[8:12] <roberestarkk> what can work how in 1.5?
[8:12] <Dengar708> ahh that is cool
[8:13] <Dengar708> tnt I assume?
[8:13] <cwp_aus> yes, that was tnt, lol
[8:13] <cwp_aus> watchy
[8:13] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:13] <Hyperaxe1> hey
[8:13] <cwp_aus> you wont be able to see it down here deng
[8:14] <roberestarkk> Ahoy Hyppy-chan!
[8:14] <Dengar708> okay
[8:14] <cwp_aus> hi hyp
[8:14] <cwp_aus> but do expect abit of a blast
[8:14] <Hyperaxe1> trapped chests are pretty cool B)
[8:14] <Hyperaxe1> ah
[8:14] <Hyperaxe1> damnit
[8:14] <Dengar708> I think you hit a squid
[8:14] <cwp_aus> did I? xD
[8:14] <Dengar708> yes
[8:14] <Hyperaxe1> I want to build some chests in this room but I like the quartz walls :I
[8:15] <roberestarkk> use Quartz slabs or Quartz Stairs
[8:15] <Hyperaxe1> mmmm
[8:15] <Hyperaxe1> good idea
[8:15] <roberestarkk> that will let you open the chests while still having the block above said chest as Quartz
[8:15] <Hyperaxe1> argh
[8:15] <Hyperaxe1> waaaaaat
[8:15] <Hyperaxe1> *appears in the nether*
[8:16] <Hyperaxe1> mmm
[8:16] <Hyperaxe1> but rob...
[8:16] <Hyperaxe1> I have ornate quartz walls
[8:16] <roberestarkk> si?
[8:16] <Dengar708> cwp
[8:16] <Hyperaxe1> not just plain quartz block walls
[8:16] <roberestarkk> that you do
[8:17] <Dengar708> come to the window
[8:17] <cwp_aus> yes deng?
[8:17] <Hyperaxe1> and unfortunately there's no chiseled quartz slabs :P
[8:17] <roberestarkk> hmmn
[8:17] <Hyperaxe1> hence
[8:17] <Hyperaxe1> pistons
[8:17] <cwp_aus> lol hi
[8:17] <Dengar708> xD
[8:17] <Dengar708> go inside
[8:17] <roberestarkk> hence pistons?
[8:17] <cwp_aus> hi dere
[8:17] <Dengar708> herro
[8:17] <Hyperaxe1> I guess I could like
[8:18] <Hyperaxe1> have the wall retract and reveal a slightly more ugly storage room
[8:18] <Hyperaxe1> since I do quite like the room at the moment :P
[8:18] <roberestarkk> hmmn
[8:18] <Hyperaxe1> I'll have to prototype in singleplayer
[8:18] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:18] <Dengar708> time to relight my castle >_>
[8:18] <cwp_aus> lol
[8:21] <Dengar708> I need night now xD
[8:23] <Dengar708> I found an amazing mod for peppy
[8:23] <cwp_aus> which is?
[8:23] <Dengar708> It is called the throwable bricks mod xD
[8:24] <roberestarkk> lolz
[8:24] <cwp_aus> xD
[8:24] <roberestarkk> I've seen
[8:24] <cwp_aus> i'ma brick ya
[8:24] <roberestarkk> psst Dengar, make Hyppy-chan come back?
[8:24] <Dengar708> I told him that you are waiting xD
[8:26] <roberestarkk> did you tell him that I am far from patient? =P
[8:27] <Dengar708> Just did >_>
[8:27] <roberestarkk> thank you
[8:27] <Dengar708> Hyper is getting herp a stuck
[8:27] <Dengar708> As in very stuck
[8:28] <Dengar708> as a piston is getting power from the air
[8:28] <cwp_aus> lol whut
[8:28] <roberestarkk> it happens...
[8:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:29] <roberestarkk> Hyppy-chan!
[8:29] <Hyperaxe1> indeed
[8:29] <roberestarkk> Right click the chiseled quartz
[8:29] <Hyperaxe1> *right clicks*
[8:29] <roberestarkk> that I am looking at
[8:29] <Hyperaxe1> woah
[8:29] <Hyperaxe1> what
[8:29] <Hyperaxe1> oooooooookay
[8:29] <roberestarkk> doitagain
[8:29] <cwp_aus> ??
[8:30] <Hyperaxe1> that
[8:30] <Hyperaxe1> is pretty awesome
[8:30] <roberestarkk> ^^
[8:30] <Hyperaxe1> I thank you for your services yet again B)
[8:30] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:30] <roberestarkk> CoS are awesome like that
[8:30] <Dengar708> telstra lagg
[8:31] <roberestarkk> =P
[8:31] <Dengar708> COME FASTER NIGHT >_<
[8:31] <roberestarkk> so I am told
[8:31] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:31] <cwp_aus> wb jrr
[8:31] <jrr5556> ty
[8:32] <roberestarkk> YAY
[8:32] <Dengar708> Rob do you have a spare day sensor?
[8:32] <roberestarkk> Count Dooku just said "What Sorcery is this?"
[8:32] <roberestarkk> and nope
[8:32] <Dengar708> Well it is treason then
[8:32] <roberestarkk> ?
[8:33] <Dengar708> Starwars episode 3
[8:33] <roberestarkk> nono, he said "I don't need eyes to sense you, Jedi"
[8:33] <Dengar708> goddamnit ._.
[8:33] <Dengar708> gotta redo my redstone again
[8:34] <Dengar708> I was being Cout Sidious
[8:34] <roberestarkk> -.-
[8:34] <roberestarkk> so such person
[8:34] <Dengar708> When Mace goes to arrest him
[8:34] <Dengar708> count*
[8:34] <Dengar708> He becomes the emperor in 4
[8:34] <roberestarkk> Chancellor Palpatine
[8:34] <roberestarkk> Darth Sidious
[8:34] <roberestarkk> s'all
[8:35] <Dengar708> xD
[8:35] <Dengar708> I was being el derpy xD
[8:35] <roberestarkk> Ah
[8:35] <Dengar708> you were talking about count doku so my mind derped
[8:35] <roberestarkk> DOKU!
[8:36] <cwp_aus> anyone got 64 logs?
[8:36] <cwp_aus> I don't mind the type
[8:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:36] <cwp_aus> actually, preferably oak
[8:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:38] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[8:39] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[8:39] <jrr5556> Hey celgirl1
[8:39] <jrr5556> *!
[8:39] <Celgirl101> herrow ;)
[8:40] <jrr5556> Need some starting supplies celgirl?
[8:40] <Celgirl101> naa im good
[8:40] <jrr5556> kay
[8:40] <Celgirl101> whats my plot btw
[8:40] <jrr5556> its over der
[8:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:42] <Celgirl101> is it the wood part or the lot behind it
[8:42] <jrr5556> the whole dug otu area
[8:42] <jrr5556> out*
[8:42] <jrr5556> Do you need more?
[8:42] <Celgirl101> naa its good thanks :)
[8:46] <roberestarkk> badadadadadada
[8:46] <roberestarkk> STARBOUND!
[8:46] <Celgirl101> woo
[8:46] <roberestarkk> I am flipping my shit right now
[8:46] <jrr5556> eww
[8:46] <roberestarkk> humblebundle.com seems to have crashed from the sheer awesome that is Starbound going up for preorde
[8:46] <roberestarkk> r
[8:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:47] <Celgirl101> gtg :)
[8:47] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[8:55] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[8:55] <campiee> hi
[8:56] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:56] <campiee> hey hype
[8:56] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:56] <campiee> bye?
[8:57] <roberestarkk> lol, he's having interwebs problemo
[8:57] <roberestarkk> but hi!
[8:57] <campiee> lol
[8:57] <campiee> why r u advanced builder anyway?
[8:57] <roberestarkk> I'm not, whatever gave you that idea?
[8:59] <roberestarkk> wellp, I'm sure sleepy D=
[9:05] <campiee> cya
[9:05] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[9:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[9:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:29] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[9:30] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[9:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[10:47] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:23] <roberestarkk> useless
[11:34] <roberestarkk> well I'll be damned
[11:37] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:38] <mancract> Logged out like a boss
[11:38] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[11:46] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[11:47] <roberestarkk> Mana, you're possibly going to love this
[11:47] <Manalishi> Howdy Rob
[11:47] <roberestarkk> Ahoy
[11:47] <Manalishi> HhhhM
[11:47] <Manalishi> Oh, nice Admin
[11:47] <Manalishi> WHAT.
[11:47] <Manalishi> NO WAY.
[11:47] <roberestarkk> You can have NPC's as mounts
[11:48] <roberestarkk> but I had forgotten
[11:48] <Manalishi> :O
[11:48] <Manalishi> Even the.. the E-Ender Dragon?!?
[11:48] <roberestarkk> yeah but they are too hard to control
[11:48] <Manalishi> Bugger
[11:48] <roberestarkk> but watch this
[11:48] <Manalishi> It would look badass if all our troops had an endeer dragon mount
[11:48] <roberestarkk> yeahbut spiders are cool too
[11:48] <roberestarkk> they can scale walls
[11:49] <roberestarkk> and other such badass things
[11:49] <roberestarkk> but let's find some mobs for teh lulz
[11:49] <Manalishi> you're glitching out of the spider...
[11:49] <Manalishi> 1 sec
[11:49] <Manalishi> brb
[11:49] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[11:49] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[11:49] <roberestarkk> silly spider
[11:49] <roberestarkk> y u no follow me?
[11:49] <roberestarkk> at any rate
[11:49] <roberestarkk> their speed is double normal
[11:49] <roberestarkk> and they attack stuff!
[11:50] <Manalishi> jesus...
[11:50] <Manalishi> :O
[11:50] <Manalishi> GO INVISIBLE!
[11:50] <Manalishi> Then use a villager as a mount
[11:50] <Manalishi> then sneak up like a badas
[11:50] <roberestarkk> you're not seeing the badassery
[11:50] <Manalishi> I can't see anything
[11:51] <roberestarkk> watch these mobs disappear
[11:51] <Manalishi> wot the fek.
[11:52] <Manalishi> Can you teleport with the Endermen?
[11:52] <roberestarkk> good question...
[11:52] <roberestarkk> I'm not even controlling him!
[11:52] <Manalishi> rob, over here
[11:53] <Manalishi> woah nice
[11:53] <Manalishi> can I try one?
[11:53] <roberestarkk> sure, spawn your bodyguard and bring him here =P
[11:53] <roberestarkk> it's just a straight conversion
[11:54] <Manalishi> kk 1 swec
[11:54] <roberestarkk> they still follow you anyways =P
[11:54] <roberestarkk> well they should
[11:54] <Manalishi> He's making short work of the mobs
[11:54] <roberestarkk> haha yeah
[11:54] <roberestarkk> I'm considering giving mah spider teh lightning as well
[11:54] <Manalishi> xD
[11:55] <Manalishi> Holy crap that would be amazing
[11:55] <roberestarkk> but it's so cool how he pelts towards them and attacks
[11:55] <Manalishi> Does he have amazing stats?
[11:55] <roberestarkk> same as bodyguard
[11:55] <Manalishi> Oooh sheeit.
[11:55] <roberestarkk> watch me break into the HQ
[11:55] <Manalishi> Rob, change my bodyguard into a chicken
[11:55] <roberestarkk> after dealing with the defenders
[11:56] <Manalishi> and give him the lightning
[11:56] <Manalishi> wtf
[11:56] <roberestarkk> bam
[11:56] <roberestarkk> spiders can climb walls baby
[11:57] <Manalishi> woah
[11:57] <roberestarkk> pity I got riddled with arrows =P
[11:57] <Manalishi> Can you make a lightning shooting, ultra fast chicken?
[11:58] <roberestarkk> I could
[11:58] <roberestarkk> but chickens are silly
[11:58] <Manalishi> :C
[11:58] <Manalishi> :O
[11:58] <Manalishi> A skeleton with armour?
[11:58] <roberestarkk> possibly
[11:58] <Manalishi> as a bodyguard?
[11:58] <Manalishi> That would be awesome
[11:58] <roberestarkk> ofcourse
[11:59] <Manalishi> Can you chenge mine? :3
[11:59] <Manalishi> change*
[11:59] <Manalishi> Please
[11:59] <roberestarkk> can use the same commands as the bodyguard to make him do stuff
[12:00] <roberestarkk> but now he's a spider and can be ridden
[12:00] <Manalishi> wtf just happened?
[12:00] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:00] <Hyperaxe1> hey
[12:00] <roberestarkk> dunno, wasn't watching
[12:00] <roberestarkk> Ahoy Hyppy-chan
[12:00] <Hyperaxe1> I planned what I was going to do with the room B)
[12:00] <Manalishi> I flew off the battlements, over the wall and into the ocean.
[12:01] <roberestarkk> ah, that happens when your head collides with a solid block and you take too much damage
[12:01] <roberestarkk> but you should still be mounted
[12:01] <Manalishi> ah
[12:01] <roberestarkk> so you can climb over the wall
[12:01] <roberestarkk> oh but he can't swim
[12:01] <roberestarkk> never mind
[12:01] <Manalishi> Yes he can
[12:01] <Manalishi> He was just befire
[12:02] <roberestarkk> oh, so he can
[12:02] <roberestarkk> he refused to do it for me before!
[12:02] <roberestarkk> BWUHAHAHAHA
[12:02] <Hyperaxe1> o_O
[12:02] <Manalishi> wtf, I was glitching like a bitch when I dismounted?
[12:03] <Hyperaxe1> ./worth quartz -> Unknown item D:
[12:03] <roberestarkk> try netherquartz
[12:03] <Manalishi> Can I see your room Hyper?
[12:03] <Hyperaxe1> mmm
[12:03] <roberestarkk> not that it has a worth
[12:03] <Hyperaxe1> my basement?
[12:03] <Hyperaxe1> waaaat
[12:03] <Hyperaxe1> a spider
[12:03] <Hyperaxe1> for srs
[12:03] <Manalishi> don't mind him
[12:03] <Hyperaxe1> interesting
[12:04] <roberestarkk> Mostly Harmless =P
[12:04] <roberestarkk> but if you get in a fight with the CoS
[12:04] <Hyperaxe1> ah, a teleporting spider
[12:04] <roberestarkk> you're gonna have a bad time
[12:04] <Hyperaxe1> oh
[12:04] <Hyperaxe1> do the spiders have magic too? :I
[12:04] <roberestarkk> of course
[12:04] <Manalishi> noice
[12:04] <Hyperaxe1> argh
[12:04] <Hyperaxe1> every time
[12:04] <Hyperaxe1> just a little bit on the ridiculously op side
[12:04] <Manalishi> I'm making a mansion out of quartz
[12:04] <Hyperaxe1> quartz is quite nice
[12:04] <Manalishi> wanna see? or have you already?
[12:05] <Hyperaxe1> and sure
[12:05] <Manalishi> I need to get there, it's a bit far away from my home
[12:05] <roberestarkk> hardly Hyper, you can drink a potion and 1-hit them before they even realise you're there
[12:05] <Manalishi> wait just a second
[12:05] <Hyperaxe1> but what if we run out of potions? D:
[12:05] <roberestarkk> and then while their poor owner is trying to type the command to repsawn them, you kill the owner to
[12:05] <roberestarkk> and if you run out of potions, get more potions
[12:05] <Hyperaxe1> oh
[12:05] <Hyperaxe1> they can respawn them?
[12:05] <Hyperaxe1> really?
[12:05] <Hyperaxe1> :I
[12:06] <roberestarkk> they'd be pretty useless as a single use consumable
[12:06] <Hyperaxe1> potions<
[12:06] <roberestarkk> considering all the other nations have potions which let them 1-hit them
[12:06] <Hyperaxe1> well assume that they arent aggressive
[12:07] <Hyperaxe1> assuming...*
[12:07] <Hyperaxe1> then sure
[12:07] <roberestarkk> not unless you're a mob
[12:07] <Hyperaxe1> but if they react to their owner attacking others then uuuguuhuh
[12:07] <roberestarkk> or it's wartime and they are set to kill everyone
[12:07] <Hyperaxe1> :I
[12:07] <roberestarkk> they don't react to their owner attacking
[12:07] <Hyperaxe1> k
[12:07] <roberestarkk> they react to their owner getting hurt
[12:07] <Hyperaxe1> :I
[12:08] <roberestarkk> this was one of my greatest ideas
[12:08] <Manalishi> I'm not there yet
[12:08] <Manalishi> xD
[12:08] <Hyperaxe1> k
[12:08] <Hyperaxe1> :P
[12:09] <roberestarkk> also Mana... STARBOUND!
[12:09] <Manalishi> If I could, I'd get me a statue
[12:09] <Hyperaxe1> uhh
[12:09] <Hyperaxe1> you can donate I think 5k and design a hat B)
[12:09] <roberestarkk> I could, but I ain't artsy enough
[12:10] <roberestarkk> in other news, I've set a course for Gand in my CR90 Assassin Class Corvette, and should
[12:10] <roberestarkk> arrive in about 17 days
[12:11] <Hyperaxe1> ......?
[12:11] <roberestarkk> Star Wars Combine
[12:11] <Hyperaxe1> interesting
[12:11] <Hyperaxe1> erghhh
[12:11] <roberestarkk> ?
[12:11] <Hyperaxe1> I didn't know minecraft could make people so aggressive
[12:11] <roberestarkk> ?
[12:12] <Hyperaxe1> my sister is playing super smash bros on MC for some reason
[12:12] <Hyperaxe1> (even though we have a Wii for exactly that)
[12:12] <roberestarkk> also, I hope you realise when I say 17 days I really mean 17 days
[12:12] <Hyperaxe1> and she's all swearing and cursing
[12:12] <roberestarkk> lol
[12:12] <Hyperaxe1> and I'm all
[12:12] <roberestarkk> Wii sounds funny
[12:12] <roberestarkk> still
[12:12] <Hyperaxe1> wtf it's just mc
[12:12] <Manalishi> Hyper, tpa to me
[12:12] <Hyperaxe1> okay
[12:12] <Hyperaxe1> mm mm
[12:12] <Hyperaxe1> interesting
[12:12] <roberestarkk> also Hyper, were you on Dengar's Dynmap demanding some sort of Volare related something
[12:13] <Hyperaxe1> quite possibly
[12:13] <roberestarkk> knew it
[12:13] <Hyperaxe1> I was requesting that volare be added to the map
[12:13] <Manalishi> This will be the start of the main hall
[12:13] <Manalishi> you like?
[12:13] <Hyperaxe1> assuming that you could
[12:13] <Hyperaxe1> and those are some nice pillars
[12:13] <roberestarkk> pfft, bitch please, I'm an Admin
[12:13] <Hyperaxe1> although you could make this hall a bit bigger
[12:13] <Manalishi> I mean, this is a hallway
[12:13] <Hyperaxe1> just for some more space to move around up here
[12:13] <Manalishi> not the main hall
[12:13] <Hyperaxe1> oooh
[12:13] <Manalishi> xD
[12:13] <Hyperaxe1> okay
[12:14] <Hyperaxe1> well it's nice
[12:14] <Hyperaxe1> ;)
[12:14] <Manalishi> ty
[12:14] <Manalishi> do you like the staiurs?
[12:14] <Manalishi> stairs*
[12:14] <roberestarkk> so Mana, your feelings on the Mounts replacing the Brutes?
[12:14] <Hyperaxe1> yeah, except for these
[12:14] <Hyperaxe1> gaps
[12:14] <Manalishi> eh
[12:14] <Hyperaxe1> where the glowstone is
[12:14] <Manalishi> idk what to do about that
[12:14] <Hyperaxe1> although that can't be helped without glass halfslabs
[12:14] <roberestarkk> you give up none of the Brute-ness except the looks, and gain all the cool powers of riding a
[12:14] <roberestarkk> spider
[12:14] <Manalishi> @Rob they're amazing
[12:14] <roberestarkk> =D
[12:14] <roberestarkk> ah it's night
[12:15] <roberestarkk> time to see how well they lightning
[12:15] <Hyperaxe1> mmm
[12:15] <roberestarkk> TALLY-HO!
[12:15] <Hyperaxe1> so rob, is it only Galener who does all the
[12:15] <Hyperaxe1> town-joining-map-marker-creating
[12:15] <Hyperaxe1> or is it a kind of group thing
[12:15] <roberestarkk> I can create markers
[12:15] <roberestarkk> but I tend to avoid pathmaking
[12:15] <Hyperaxe1> I'm just anxious to get Volare more recognised :p
[12:15] <Manalishi> Lemme see Volare
[12:16] <Hyperaxe1> take the chairvator ;)
[12:16] <Manalishi> sheeeeeeeiiit
[12:16] <Manalishi> Why do you have the glass slabbs underneath them?
[12:16] <roberestarkk> hmmn, no lightning for Spiders
[12:17] <Hyperaxe1> because you need a support for the chairs
[12:17] <Hyperaxe1> or else it'll just tell you that you can't sit there
[12:17] <Manalishi> ah
[12:17] <Manalishi> My spider seems to like it...
[12:17] <Manalishi> it was dancing like a mad thing just then
[12:17] <roberestarkk> yeah, I just realised I unequipped him
[12:17] <roberestarkk> NIGHT TIME AGAIN!
[12:17] <Manalishi> Mine isn't equipped with anything
[12:18] <roberestarkk> he is
[12:18] <roberestarkk> you just cannae see it
[12:18] <Manalishi> He isn't firing lightning...
[12:18] <roberestarkk> I notice
[12:18] <roberestarkk> d
[12:19] <Hyperaxe1> he's just lazy B)
[12:19] <Manalishi> watch him hpyer
[12:19] <Manalishi> hyper*
[12:19] <Hyperaxe1> *is renovating a new basement floor*
[12:19] <roberestarkk> nope
[12:19] <Hyperaxe1> and I've experienced enough OHKs from CoS stuff to last a lifetime :(
[12:19] <roberestarkk> spiders are incapable of non-melee
[12:20] <Manalishi> OHK?
[12:20] <Hyperaxe1> one hit kills
[12:20] <roberestarkk> K.O's
[12:20] <roberestarkk> oh
[12:20] <Manalishi> aaah
[12:20] <roberestarkk> I didn't realise there was an acronym for that
[12:20] <roberestarkk> that takes me way deep into my happy place
[12:20] <Hyperaxe1> well there is ;)
[12:21] <Manalishi> I think it would add something if the upper disk looks like it's been sorta ripped from the ground
[12:21] <roberestarkk> @Mana, don't try to fire arrows from his back
[12:21] <roberestarkk> they just hit him
[12:21] <Manalishi> with pillars of stone and dirt coming down from the bottom
[12:21] <Manalishi> kk
[12:21] <Hyperaxe1> maybe
[12:22] <Hyperaxe1> although you have to remeber that there are people living there too :p
[12:22] <Hyperaxe1> ie me and nigs
[12:22] <roberestarkk> hmmn, he needs to be more creeper aggressive
[12:22] <Manalishi> Maybe have something that looks like it's supporting it?
[12:22] <Hyperaxe1> I was thinking about adding like
[12:22] <Hyperaxe1> a second disc under it
[12:22] <Manalishi> Like balloons attached to chains?
[12:22] <Hyperaxe1> so people could build basements
[12:22] <Manalishi> to the top
[12:22] <Hyperaxe1> and then have some kind of thrusters under those
[12:22] <Hyperaxe1> but
[12:22] <Hyperaxe1> y'know
[12:23] <Hyperaxe1> falling to my death isn't that pleasant an option
[12:23] <Manalishi> What's this thing?
[12:23] <Hyperaxe1> ?
[12:23] <Manalishi> the... ruins?
[12:24] <Hyperaxe1> they are ruins
[12:24] <Hyperaxe1> :I
[12:24] <Hyperaxe1> that's
[12:24] <Hyperaxe1> just about it
[12:24] <Manalishi> xD okay
[12:24] <Manalishi> tripwires?
[12:24] <Hyperaxe1> think wire fences
[12:24] <Manalishi> oooh
[12:24] <Hyperaxe1> I was hoping they'd be more noticable but apparently not
[12:25] <Hyperaxe1> which is to say
[12:25] <Hyperaxe1> Notch
[12:25] <Manalishi> They're so small
[12:25] <Manalishi> :C
[12:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:25] <Hyperaxe1> hey cwp
[12:25] <cwp_aus> hi all
[12:25] <Manalishi> oooh, an auto harvesting cocoa arm
[12:25] <Manalishi> noice
[12:25] <Hyperaxe1> indeed
[12:25] <Manalishi> Hey Cwp
[12:25] <Hyperaxe1> that's mine
[12:25] <Hyperaxe1> :P
[12:25] <Manalishi> Can I try it?
[12:25] <Hyperaxe1> I guess
[12:26] <Hyperaxe1> just replant the cocoa :P
[12:26] <Manalishi> I'll gibe you the stuff
[12:26] <Manalishi> yep
[12:26] <Hyperaxe1> judging by how I already have like
[12:26] <Hyperaxe1> 69 stacks of cocoa beans
[12:26] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:26] <Hyperaxe1> hey skullz
[12:26] <cwp_aus> hi skullz
[12:26] <roberestarkk> Ahoy skullz
[12:26] <skullzdeath> hELLO
[12:26] <Manalishi> Hey Skullz
[12:26] <skullzdeath> Whoops caps lol
[12:26] <Hyperaxe1> ergghh
[12:26] <Hyperaxe1> no no nononono plz no
[12:26] <Hyperaxe1> cave system >:(
[12:26] <skullzdeath> omg...
[12:26] <roberestarkk> ymc...
[12:27] <skullzdeath> peppy should light up his 001 testing area...
[12:27] <roberestarkk> waitwhat?
[12:27] <roberestarkk> Ahoy cw
[12:27] <cwp_aus> lol skullz
[12:27] <cwp_aus> how can i help ye mana?
[12:27] <skullzdeath> thats more mobs thn i'd care to count
[12:27] <roberestarkk> ooh lemme attem!
[12:27] <Manalishi> Can I buy some Quartz if you have any?
[12:28] <cwp_aus> Unfortunately I don't, lol
[12:28] <Manalishi> Or any minerals at all?
[12:28] <roberestarkk> ONCE MORE UNTO THE BREACH!
[12:28] <cwp_aus> depends what tye
[12:28] <skullzdeath> hmm. they all dissappeared
[12:28] <cwp_aus> type*
[12:28] <Manalishi> Iron/diamond
[12:28] <skullzdeath> the sound of rob coming scaredem off
[12:28] <roberestarkk> lol
[12:28] <skullzdeath> seriously they all despawned
[12:28] <roberestarkk> D=
[12:28] <cwp_aus> I almost killed your spider mount, thinknig that it was a natural mob, xD
[12:28] <cwp_aus> both of which ?I use lol
[12:28] <roberestarkk> you almost got PWNT
[12:28] <Manalishi> You almost tried*
[12:28] <Hyperaxe1> yeah cwp
[12:29] <Hyperaxe1> those things are deadly
[12:29] <Manalishi> Cwp, what are yeh selling?
[12:29] <skullzdeath> you can have spider mounts?
[12:29] <roberestarkk> @cw, it's exactly the same as the brute, but it looks like a spider
[12:29] <roberestarkk> and yes
[12:29] <Hyperaxe1> just CoS
[12:29] <cwp_aus> Bane of athrapods V on sword?
[12:29] <cwp_aus> :P
[12:29] <Manalishi> your selling that?
[12:29] <cwp_aus> no, i meant I was about to hit it with said sword
[12:29] <Manalishi> you're*
[12:29] <Manalishi> Oh
[12:29] <Manalishi> :c
[12:30] <roberestarkk> @cwp, it'd still have kiled you
[12:30] <Manalishi> So what do you have in stock Cwp?
[12:30] <cwp_aus> like anything enchanted mana?
[12:30] <roberestarkk> killed as well probably
[12:30] <skullzdeath> have fun
[12:30] <Hyperaxe1> those things have no mercy :(
[12:30] <cwp_aus> numerous things, name something and i'll check
[12:30] <Manalishi> what enchantments do yah havbe?
[12:30] <Manalishi> and can I have some blank books aswell please?
[12:30] <Manalishi> as the enchanted ones
[12:30] <Manalishi> as well as*
[12:30] <Hyperaxe1> and that
[12:31] <skullzdeath> :l
[12:31] <Hyperaxe1> is exactly what I was talking about
[12:31] <Hyperaxe1> :l indeed
[12:31] <skullzdeath> I accidently hit rob
[12:31] <cwp_aus> ok, well what type of enchant we talking
[12:31] <roberestarkk> lol
[12:31] <skullzdeath> spider was all nope fack you
[12:31] <Hyperaxe1> lol
[12:31] <roberestarkk> A zombie picked up some of your stuff I'm afraid
[12:31] <Manalishi> brb guys
[12:31] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[12:32] <Hyperaxe1> ah!
[12:32] <Hyperaxe1> damnit
[12:32] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:32] <Hyperaxe1> nopenopeneopnoepnope
[12:32] <Hyperaxe1> hey cel
[12:32] <cwp_aus> hi cel
[12:32] <cwp_aus> you settled in a town yet cel?
[12:32] <Celgirl101> herrow
[12:32] <Celgirl101> yea i just dont know the name of it xD
[12:32] <Hyperaxe1> well
[12:32] <cwp_aus> lol?
[12:32] <Hyperaxe1> that's a bit awkward
[12:33] <skullzdeath> How does one get a brute?
[12:33] <roberestarkk> sighs and mutters something about Peppy and his mob-spawning-behemoths
[12:33] <roberestarkk> one joins the Conclave
[12:33] <skullzdeath> and do brutes pick up stuff?
[12:33] <roberestarkk> nope
[12:33] <skullzdeath> and im the UN
[12:33] <Hyperaxe1> at least they don't have inventories
[12:33] <Hyperaxe1> B)
[12:33] <Hyperaxe1> *is waiting to be proven wrong*
[12:33] <skullzdeath> random naziish flag in 001...
[12:33] <cwp_aus> what does the town look like cel?
[12:34] <Celgirl101> umm..
[12:34] <cwp_aus> thats oex's I think
[12:34] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:34] <Hyperaxe1> damnit
[12:34] <Hyperaxe1> mouse ran out of power
[12:34] <skullzdeath> Yup
[12:34] <cwp_aus> as i cannae be sure
[12:35] <Celgirl101> johnkima lives here
[12:35] <Celgirl101> and jrr
[12:35] <cwp_aus> Originia
[12:35] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[12:35] <Celgirl101> yea i think thats it lol
[12:35] <cwp_aus> Origina*
[12:35] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:35] <Hyperaxe1> lol IKEA batteries...
[12:35] <cwp_aus> what sort of enchant were you after mana?
[12:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:36] <Hyperaxe1> if only there were fish
[12:36] <skullzdeath> im just waitig for arma ii addons to download
[12:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:36] <Hyperaxe1> wb
[12:36] <Hyperaxe1> again
[12:36] <cwp_aus> how about this mana, folow me
[12:37] <roberestarkk> ty
[12:37] <cwp_aus> but don't take them, only look
[12:37] <roberestarkk> I kept crashing whenever I approached the AnvilTower
[12:37] <roberestarkk> I blame Peppy
[12:37] <cwp_aus> your in 001 rob?
[12:37] <roberestarkk> I was
[12:37] <Hyperaxe1> meanwhile in rightnow
[12:37] <roberestarkk> then I quickly did /spawn before crashing again
[12:37] <Hyperaxe1> padmay: *still playing supersmashbrosMC*
[12:37] <roberestarkk> and now I'm not
[12:37] <cwp_aus> mmk
[12:37] <Hyperaxe1> padmay: omg I hate these people
[12:37] <Hyperaxe1> padmay: *keeps playing it with them*
[12:38] <Hyperaxe1> me: *facepalm*
[12:38] <cwp_aus> xD
[12:40] <Hyperaxe1> I wish they would fix these lighting bugs :(
[12:40] <cwp_aus> mmm
[12:40] <Hyperaxe1> look at these stairs...
[12:40] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:40] <skullzdeath> :o
[12:40] <Hyperaxe1> lol
[12:41] <Celgirl101> lol
[12:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:41] <Hyperaxe1> rob
[12:41] <Hyperaxe1> are you using a laptop or desktop? :P
[12:41] <cwp_aus> lol
[12:41] <roberestarkk> Deskutoppu
[12:41] <Hyperaxe1> what graphics card?
[12:41] <roberestarkk> erm
[12:42] <Hyperaxe1> did you build it yourself?
[12:42] <roberestarkk> nope, mate did it
[12:42] <Hyperaxe1> ah
[12:42] <Hyperaxe1> pherw
[12:42] <Hyperaxe1> phew*
[12:42] <Hyperaxe1> if it was store built you'd be totally screwed
[12:42] <roberestarkk> lol
[12:42] <Hyperaxe1> judging by how paying more = here, have more RAM
[12:42] <roberestarkk> I'll tell you in just a second
[12:42] <Hyperaxe1> instead of "here, have better components"
[12:43] <skullzdeath> what is this hyper?
[12:43] <Hyperaxe1> my house
[12:43] <Hyperaxe1> :I
[12:43] <skullzdeath> whole area
[12:43] <Hyperaxe1> oh and volare
[12:43] <roberestarkk> 2xAsus Geforce GTX 560
[12:43] <Hyperaxe1> I see no reason why your computer should be acting weird rob
[12:43] <roberestarkk> lol
[12:43] <Hyperaxe1> it's stronger than mine in graphics capabilities
[12:43] <roberestarkk> it's crashing because of an Array going out of bounds
[12:43] <Hyperaxe1> but I can still run around that area fine
[12:43] <roberestarkk> IE. Programming error
[12:44] <Hyperaxe1> ...
[12:44] <Hyperaxe1> NotchBUGS(tm)
[12:44] <roberestarkk> so I really blame my mount
[12:44] <roberestarkk> butstillPeppy
[12:44] <cwp_aus> lol
[12:44] <Hyperaxe1> skullz
[12:44] <Hyperaxe1> come live in Volare
[12:44] <Hyperaxe1> ;)
[12:44] <skullzdeath> <.< >.>
[12:44] <Hyperaxe1> which is to say
[12:44] <Hyperaxe1> RIGHT HERE
[12:45] <Hyperaxe1> 001 state yo
[12:45] * Manalishi was kicked from #main by Server
[12:45] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[12:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:45] <Hyperaxe1> ?
[12:45] <Hyperaxe1> yes
[12:46] <Hyperaxe1> padmay keeps telling me to stop swearing :(
[12:46] <Hyperaxe1> *not even swearing in the first place*
[12:46] <cwp_aus> Hurry up mana
[12:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:47] <Hyperaxe1> wb
[12:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:48] <Hyperaxe1> wb
[12:48] <Hyperaxe1> mmm
[12:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:49] <skullzdeath> i gawt the drugz
[12:49] <Hyperaxe1> cheeky
[12:49] <Hyperaxe1> ahhh
[12:49] <Hyperaxe1> that's what I could build here
[12:49] <Hyperaxe1> a 3x3 piston door
[12:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:50] <Hyperaxe1> wb again
[12:50] <roberestarkk> I have turned off connected textures
[12:50] <roberestarkk> and no more crashes
[12:50] <Hyperaxe1> success
[12:50] <roberestarkk> voila
[12:50] <Hyperaxe1> I wish we could make those
[12:50] <roberestarkk> pity, connected textures are awesome
[12:50] <Hyperaxe1> [x] signs without having to be admin q-q
[12:50] <roberestarkk> lol
[12:51] <Hyperaxe1> I wonder if daylight sensors work 8m below the surface
[12:51] <skullzdeath> be back later
[12:51] <Hyperaxe1> okay
[12:51] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:51] <Hyperaxe1> have fun doing other things
[12:51] <Hyperaxe1> and such
[12:52] <roberestarkk> My understanding is that daylight sensors are actually just plain light sensors
[12:52] <Hyperaxe1> hm
[12:52] <Dengar708> YEP
[12:52] <Dengar708> oops caps
[12:52] <Dengar708> I made mine into a night sensor
[12:52] <Hyperaxe1> I'm also hoping that
[12:52] <Hyperaxe1> you could make pistons that don't retract just backwards but also sidewards
[12:53] <Hyperaxe1> would make life so much easier :I
[12:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:55] <roberestarkk> fascinating
[12:55] <Dengar708> Hey Robbeh
[12:55] <roberestarkk> Anakin turned to the dark side to end the war
[12:55] <Dengar708> Congrats on being adminzors again
[12:55] <roberestarkk> danke
[12:56] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:57] <Dengar708> what do we pay in?
[12:57] <cwp_aus> Cash
[12:58] <Dengar708> mmm
[12:58] <Dengar708> How bout special potions?
[12:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:58] <cwp_aus> Since when do blacksmiths make potions?
[12:58] <Skeletoon> they dont
[12:58] <cwp_aus> lol
[12:58] <Dengar708> I mean i pay you in potions
[12:58] <cwp_aus> oh right, we'll mana makes that srtoa stuff for me, lol
[12:58] <cwp_aus> sorta*
[12:59] <Dengar708> i'll show you what i mean by potions
[12:59] <cwp_aus> ?
[12:59] <Dengar708> I has special ones
[12:59] <cwp_aus> don't hit the spider, lol
[12:59] <roberestarkk> Mana makes you potions?
[12:59] <Dengar708> mount xD
[12:59] <Skeletoon> rob admin again!!
[12:59] <Dengar708> was about to hit it then saw it wasn't trying to eat me
[12:59] <cwp_aus> Mana is the Shoresburian alchemist
[12:59] <Dengar708> can you ride it?
[12:59] <cwp_aus> it's mana's
[13:00] <cwp_aus> not mine
[13:00] <Dengar708> ahh
[13:00] <cwp_aus> he logged out here, lol
[13:00] <Skeletoon> dynmap
[13:00] <cwp_aus> brb
[13:00] <Dengar708> cwp y u always afk when I go to show you something xD
[13:02] <cwp_aus> k back
[13:02] <Dengar708> Rob
[13:02] <Dengar708> Why do you spawn all these NPCs for CoS
[13:02] <roberestarkk> jawohl?
[13:02] <cwp_aus> sorry, had to afk urgently
[13:02] <Dengar708> cwp
[13:02] <Dengar708> looky
[13:02] <Skeletoon> rob u couldnt take being adv?
[13:03] <roberestarkk> because I cba to make OP potions
[13:03] <roberestarkk> oh I could, I just had to re-ban Gibbo to prove a point
[13:03] <cwp_aus> hmmm, are they the only type you have out of curiousity
[13:03] <Dengar708> so you made OP NCPs which are immortal and one hit people through resistance 1000?
[13:03] <Skeletoon> lol
[13:03] <Dengar708> No
[13:03] <Dengar708> I have another 4 i think
[13:03] <roberestarkk> they aren't OP
[13:03] <Dengar708> Rob
[13:03] <Skeletoon> brute's?
[13:03] <Dengar708> the brutes 1 hit anything and have almost infintie armour and health
[13:03] <Dengar708> infinite*
[13:04] <roberestarkk> drink a BlackWatch potion and you can 1hit them with your fists
[13:04] <Skeletoon> yea thats y dont attack them
[13:04] <Dengar708> Do I look like I have a BlackWatch potion?
[13:04] <roberestarkk> plus Peppy tends to create NPC's which specifically hunt down and kill mine
[13:04] <Skeletoon> O.O
[13:04] <Dengar708> Peppy doesn't deploy one for every person in 001
[13:04] <roberestarkk> ah but Dengar, during wartime you will have all that you need to counter them
[13:04] <Dengar708> well in CoS for you
[13:04] <roberestarkk> and no, he only needs to deploy one for every one of mine
[13:05] <Skeletoon> CoS vs 001?
[13:05] <Dengar708> but you are deploying tons
[13:05] <cwp_aus> They are definately something deng, but hold no particular value, not exactly something
[13:05] <Dengar708> I can think of at lease 12 so far >_>
[13:05] <roberestarkk> I have deployed 4 so far
[13:05] <cwp_aus> I'd find myself using
[13:05] <Dengar708> there was 12 on Ejanos if i remeber correctly
[13:05] <Dengar708> 11*
[13:05] <roberestarkk> 11
[13:05] <Dengar708> and there is 1 mount so far for mana
[13:05] <roberestarkk> and the number is representative of the ID so I don't have to remember them
[13:05] <roberestarkk> not the amount that exist
[13:06] <Dengar708> But still you probably made your body guard one super OP
[13:06] <roberestarkk> Nope, mine's the same as all the others
[13:06] <Dengar708> Cwp wanna see my other wares?
[13:06] <cwp_aus> skel, need any enchants/repairs?
[13:06] <cwp_aus> possibly deng
[13:06] <Dengar708> and you interested in it?
[13:06] <Skeletoon> not at the moment
[13:07] <Skeletoon> unless u have a book that has efficiency 4 or something
[13:07] <cwp_aus> let me check skel
[13:07] <cwp_aus> Nay i do not
[13:07] <roberestarkk> Total Number of CoS NPC's: 4
[13:08] <Skeletoon> then dw
[13:08] <Skeletoon> who owns them
[13:08] <roberestarkk> Total Number of 001 NPC's: 6
[13:08] <Dengar708> that is a list of them all
[13:08] <roberestarkk> Total Number of Brambleshaw NPC's: 1
[13:08] <Dengar708> the steroids are very rare >_>
[13:08] <Dengar708> and are limited
[13:08] <Dengar708> as in very limited
[13:08] <Dengar708> as in i have like 5 xD
[13:08] <cwp_aus> lol
[13:09] <roberestarkk> this is not wartime, I can only assume in wartime you will be issued more
[13:09] <Skeletoon> cwp u lvl 30?
[13:09] <Dengar708> cwp can i has back now?
[13:09] <cwp_aus> the irish ones interest me, how much would one be worth in cash
[13:09] <Dengar708> Lemme just...
[13:09] <cwp_aus> no i'm not atm skel, but I go on mob hunts, etc to get said xp level
[13:10] <Dengar708> damnit my supplier isn't on so i can't get exact price
[13:10] <Dengar708> Cwp
[13:10] <cwp_aus> rough price?
[13:10] <Dengar708> you can go to the XP atm
[13:10] <Dengar708> lots
[13:10] <cwp_aus> I know that deng
[13:10] <cwp_aus> Well, higher end enchants cost 8k
[13:10] <Dengar708> you offer I see if it is reasonable
[13:11] <cwp_aus> how many would you say would cover that?
[13:11] <cwp_aus> but in reality it all depends of the type of enchant you want
[13:12] <Dengar708> I can figure out the amount of money needed to get to lvl 30 from 0 XP
[13:12] <cwp_aus> that'd be an idea
[13:13] <Skeletoon> YES
[13:13] <Skeletoon> yellow and white disc
[13:14] <Dengar708> it costs 3460
[13:14] <Dengar708> can i see ur mount?
[13:15] <cwp_aus> wandering around the un-populated area of Shoresbury is a bad idea rob, just sayin
[13:15] <Dengar708> can u mount anything?
[13:15] <roberestarkk> why's that a bad idea?
[13:15] <Skeletoon> time to get some xp
[13:15] <Skeletoon> too the nether!
[13:15] <Skeletoon> to*
[13:15] <cwp_aus> Well, your likely to stumble upon my base, to which i'm yet to fence off
[13:15] <cwp_aus> as I soon will
[13:15] <roberestarkk> is there a path to it?
[13:16] <cwp_aus> nope
[13:16] <cwp_aus> for that exact reason
[13:16] <roberestarkk> is it between the path and Mana's place?
[13:16] <cwp_aus> no
[13:16] <roberestarkk> then there's no chance I'll find it
[13:16] <cwp_aus> ok...
[13:17] <Dengar708> Rob
[13:17] <Dengar708> Can you mount any mob?
[13:17] <roberestarkk> kinda
[13:18] <Dengar708> can u mount a pig?
[13:18] <roberestarkk> I could
[13:18] <Dengar708> xD
[13:18] <Dengar708> how bout a cow
[13:18] <roberestarkk> I could
[13:18] <Dengar708> see your mount 1 hit a mob
[13:18] <roberestarkk> don't mess with sperders
[13:19] <cwp_aus> well, I must be off, seya
[13:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:19] <Skeletoon> cya
[13:20] <Dengar708> Rib does said mob work like that mod in ways of movement so that the spider can climb?
[13:20] <Dengar708> rob*
[13:20] <roberestarkk> ?
[13:21] <Dengar708> can your spider climb up walls
[13:21] <roberestarkk> it's a spider...
[13:21] <roberestarkk> of course it can
[13:21] <Dengar708> mmmm
[13:21] <Dengar708> ehehehe
[13:21] <Dengar708> I have a plan
[13:24] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[13:24] <Skeletoon> hey axenm
[13:25] <Dengar708> wasn't he banned
[13:25] <Skeletoon> idk
[13:25] <Dengar708> for grief
[13:25] <roberestarkk> Gibbo7
[13:25] <AXENM> hey skel
[13:25] <Skeletoon> ^
[13:25] <Dengar708> Rob open site up and in archives
[13:25] <Dengar708> first link
[13:25] <AXENM> yes i was banned
[13:26] <Dengar708> he never attempted an unban app
[13:26] <roberestarkk> why would he?
[13:26] <Dengar708> because he was banned for grief?
[13:26] <AXENM> it was a 2 day ban
[13:26] <Dengar708> ahh
[13:26] <AXENM> not perma ban
[13:27] <Dengar708> I dun like the new rules
[13:27] <Dengar708> annoying for us old timers
[13:27] <roberestarkk> toobad, Peppy = word = law
[13:27] <AXENM> i am old
[13:27] <roberestarkk> and you're not even 20 yet
[13:27] <Dengar708> not really
[13:27] <Dengar708> I mean I have been on server for ages
[13:27] <roberestarkk> how long?
[13:27] <AXENM> as have i
[13:27] <Dengar708> on classic i dunno
[13:27] <Dengar708> I was playing on calssic for like 6 months before i got on forums i think
[13:28] <Dengar708> classic*
[13:28] <AXENM> i did not mean to greif as i stated, and i am sorry
[13:28] <roberestarkk> according to the classic logs, I have been playing since at least January 1st 2009
[13:28] <Dengar708> But you left for some time >_>
[13:28] <roberestarkk> yes, a few months
[13:28] <AXENM> hey rob how long ago did i join?
[13:28] <Dengar708> My forum account was around in 12/10
[13:29] <Dengar708> hmm
[13:29] <Dengar708> Just asked hyper
[13:29] <roberestarkk> pfft, that's over a year after I joined
[13:29] <Dengar708> and he said 2010 October
[13:29] <AXENM> i was 2009
[13:29] <Dengar708> but you didn't play for ages yes?
[13:29] <roberestarkk> were you now?
[13:29] <Dengar708> I joined like 5 mins after hyper xD
[13:30] <AXENM> i think i was yeah
[13:30] <Dengar708> TO THE CLASSIC LOGS
[13:30] <AXENM> same year i got dumped
[13:30] <AXENM> haha
[13:30] <Dengar708> I WONDER WHY HMMMM
[13:30] <Skeletoon> 10 mins of digging up quartz and i go from lvl 4 to lvl 30
[13:30] <Dengar708> ye
[13:30] <AXENM> and why is that?
[13:30] <Dengar708> hyper got from 10 to 30 in like 3 from quartx
[13:30] <Dengar708> quartz*
[13:30] <Dengar708> there was alot
[13:31] <Dengar708> outside his portal
[13:31] <Skeletoon> yea this is outside mine so its ok
[13:31] <Dengar708> what happens if you use fortune on it?
[13:32] <Dengar708> do you get more?
[13:32] <Skeletoon> u get more
[13:32] <roberestarkk> 17d6h Till I arrive at Gand
[13:32] <Skeletoon> but not more xp
[13:32] <Dengar708> Gand?
[13:32] <Dengar708> why cwp have un finished rail cart tracks
[13:32] <roberestarkk> it's a planet in the Shadola sector
[13:34] <Skeletoon> ahh im on fire
[13:34] <Skeletoon> phew
[13:34] <Dengar708> Padmay is being padmay
[13:34] <roberestarkk> NOWAY!
[13:34] <Dengar708> thinking she can get her friends to join her lan
[13:34] <Dengar708> when they aren't near eachother
[13:34] <Skeletoon> lan minecraft?
[13:35] <Dengar708> after i explained what a lan server does
[13:35] <roberestarkk> did you jab her with a Hamachi Stick?
[13:35] <Dengar708> I told her that if she wants to do that she needs hamatchi
[13:35] <roberestarkk> good man
[13:35] <Dengar708> and also the server stuff from teh site
[13:35] <roberestarkk> did you mention that her friends do as well?
[13:36] <Dengar708> no
[13:36] <Dengar708> she is skyping them
[13:36] <roberestarkk> tsk tsk tsk
[13:36] <Dengar708> with my headset
[13:36] <roberestarkk> better mention it
[13:36] <Dengar708> which you can hear anything within 10 metres
[13:36] <Dengar708> so they should of heard me >_>
[13:37] <Dengar708> Rob
[13:37] <Dengar708> in the war are you going to lead the charge?
[13:37] <Skeletoon> OMG
[13:37] <Skeletoon> dam u lava
[13:37] <roberestarkk> possibly
[13:37] <AXENM> anyone have diamond for sale?
[13:37] <Skeletoon> almost killed me
[13:37] <Dengar708> was just checking
[13:37] <Dengar708> so I know who to snipe off
[13:38] <AXENM> actually for swap, i have red stone
[13:38] <Skeletoon> how much redstone for 1 diamond?
[13:38] <roberestarkk> lol Dengar
[13:38] <AXENM> thats up to you
[13:38] <roberestarkk> you'd be much better off targetting the mounts first
[13:38] <AXENM> i need 3 diamond
[13:39] <Skeletoon> 30 redstone for 3?
[13:39] <AXENM> done and done
[13:39] <AXENM> t6hanks sir
[13:39] <Skeletoon> thanks
[13:39] <AXENM> good man
[13:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:41] <AXENM> lol im so poor
[13:41] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[13:41] <Skeletoon> wats ur bal?
[13:41] <AXENM> but i have a bit of redstone
[13:41] <Skeletoon> hey padmay
[13:41] <AXENM> hey pad
[13:43] <roberestarkk> Ahoy Paddy-chan!
[13:43] <Padmay> Ahoy there Rob
[13:43] <roberestarkk> did Dengar explain the whole Hamachi thing?
[13:44] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[13:47] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[13:49] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:49] <Skeletoon> hello welcome
[13:49] <benchka> Hello
[13:49] <benchka> Does jak and t_nigs Come on alot?
[13:50] <Skeletoon> jak not so much nigs comes on a bit
[13:50] <benchka> Okay Cause i know them from classic
[13:50] <benchka> my real name On classic is Rambo_beast
[13:50] <AXENM> lol
[13:50] <benchka> But my Mate Quit mc And Gave Me his account
[13:51] <benchka> So do i just Go get Stuff And Get Started?
[13:51] <Skeletoon> ummm we need an admin or mod to be on to give u a test
[13:51] <Skeletoon> about the rules
[13:52] <benchka> OKay
[13:52] <benchka> So do i just walk around?
[13:52] <Skeletoon> but idk where they are =P
[13:52] <Skeletoon> u can
[13:52] <benchka> Thanks
[13:52] <Skeletoon> have u read the rules?
[13:52] <benchka> yes
[13:53] <benchka> well the first page
[13:53] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:53] <Skeletoon> wb
[13:53] <Skeletoon> rob we have a new player
[13:53] <roberestarkk> do we now?
[13:54] <benchka> Yes
[13:54] <benchka> im Rambo_beast
[13:54] <benchka> Of the Forums
[13:54] <benchka> off*
[13:54] <benchka> And on classic
[13:54] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[13:54] <Skeletoon> hey mummeboy
[13:54] <benchka> HEy
[13:55] <mummeboy> hey
[13:55] <AXENM> hey
[13:55] <mummeboy> I'm pretty sure riot servers are getting ddos'd
[13:55] <mummeboy> My last game of lol had sooooo much lag
[13:55] <Skeletoon> lol yea my bro's were trying to finish a bot match
[13:56] <roberestarkk> and who is Rambo_beast off the Forums and on classic?
[13:56] <mummeboy> It's terrible
[13:56] <benchka> Look me up
[13:56] <benchka> and i have this Account on the Forums aswell
[13:56] <roberestarkk> really? no quick summaries?
[13:56] <roberestarkk> spoilsport
[13:56] <AXENM> lol its a great pornstar name
[13:57] <AXENM> rambo
[13:57] <AXENM> beast haha
[13:57] <roberestarkk> randy beast is far more appropriate
[13:57] <AXENM> awesome
[13:57] <benchka> :p lol
[13:57] <AXENM> yeah that is implied
[13:59] <roberestarkk> wellsir, may I assume you've read the rules?
[13:59] <benchka> I have
[13:59] <AXENM> ahh yeah sorry
[13:59] <benchka> No griefing
[13:59] <roberestarkk> can ye prove it?
[13:59] <benchka> no spamming
[13:59] <benchka> Be respectful
[13:59] <Skeletoon> benchka just listen to rob
[13:59] <benchka> OKay
[14:00] <benchka> i Guess i Can Rob.
[14:00] <AXENM> they made me work for mine
[14:00] <benchka> Okay
[14:00] <AXENM> rule 17
[14:00] <roberestarkk> how many rules are there?
[14:00] <AXENM> lol
[14:00] <benchka> Wait there is more then 9?
[14:00] <roberestarkk> yup
[14:01] <benchka> i only read the first Page
[14:01] <benchka> lol soz
[14:01] <Skeletoon> -_-
[14:01] <AXENM> last and final rule, if this is your first time here you HAVE to build
[14:01] <roberestarkk> that's not a rule
[14:01] <mummeboy> NO HIDE THE CHILDREN!
[14:01] <AXENM> i know
[14:01] <roberestarkk> you just said it was
[14:01] <AXENM> fight club reference
[14:01] <AXENM> lol sorry ill shut up
[14:02] <mummeboy> First rule of mine club...
[14:02] <AXENM> :P
[14:02] <Skeletoon> dont talk about mine club
[14:02] <roberestarkk> first rule of Mein Kampf
[14:02] <AXENM> ohh yeap
[14:02] <AXENM> haha
[14:02] <mummeboy> Only speak german?
[14:02] <AXENM> have you seen mein kampfy chair?
[14:03] <mummeboy> no
[14:03] <benchka> okay there is 22 Rules
[14:03] <AXENM> its kamphy
[14:03] <roberestarkk> indeed there are!
[14:03] <roberestarkk> and which is the most important?
[14:03] <benchka> i like the Rules
[14:03] <benchka> No griefing
[14:03] <roberestarkk> Nope
[14:03] <benchka> Dont annoy Rob?
[14:03] <roberestarkk> indeed!
[14:03] <mummeboy> Yes
[14:04] <roberestarkk> well done
[14:04] <benchka> hahaha
[14:04] <Skeletoon> lol
[14:04] <benchka> Thanks
[14:04] <roberestarkk> on the first page...
[14:04] <mummeboy> Rob back to last nights discussion
[14:04] <mummeboy> Bats are awesome mounts
[14:04] <roberestarkk> which rules up until rule 7 could be assumed by rule 7?
[14:04] <AXENM> let me tell you benchka they are hard on any greif, even accident breakages of one block so keep
[14:04] <AXENM> that in mind
[14:04] <benchka> ?
[14:05] <roberestarkk> Ax is kindly telling you "grief bad mkay"
[14:05] <benchka> Well rules 7 is use common sense
[14:05] <roberestarkk> Indeed
[14:05] <mummeboy> God we need mr mackey to enforce the rules
[14:05] <Skeletoon> ^
[14:05] <roberestarkk> so which ones before that one could be covered by rule 7
[14:05] <AXENM> mkay
[14:06] <benchka> rule 6?
[14:06] <roberestarkk> I'll give you a clue... when I say "ones" I mean more than one...
[14:06] <benchka> O Soz
[14:07] <roberestarkk> that question is now disqualified
[14:07] <benchka> wait im Writing
[14:07] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[14:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:07] <mummeboy> ?
[14:07] <benchka> Yeah He tried To help me
[14:08] <benchka> ?
[14:08] <mummeboy> Nothing evades the all seeing eye of rob
[14:08] <roberestarkk> New question!
[14:08] <benchka> Okay
[14:08] <roberestarkk> what is rule 19?
[14:08] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:09] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[14:09] <mummeboy> welcome!
[14:09] <roberestarkk> onoes, another newperson
[14:09] <Forgott3nFear> hey
[14:09] <roberestarkk> I mean, welcome!
[14:09] <benchka> do not circumvent fence or walls.
[14:09] <roberestarkk> and what do you define as a fence or wall?
[14:10] <roberestarkk> what do you feel are the minimum requirements for a fence or wall? I mean
[14:10] <benchka> like a fence Block ,1 to 2 high For more Blocks
[14:10] <benchka> So like a Castle wall
[14:10] <benchka> or smaller
[14:10] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[14:10] <mummeboy> OMAN
[14:10] <Forgott3nFear> welcome
[14:10] <mummeboy> SO MANY
[14:11] <mummeboy> welcome!
[14:11] <roberestarkk> minimum requirement for the definition of a wall
[14:11] <dittyfishy> =D
[14:11] <dittyfishy> heyy
[14:11] <Forgott3nFear> they must be breeding
[14:11] <mummeboy> Prepare him for the testing
[14:11] <roberestarkk> or they're all Padmay's friends
[14:11] <benchka> Blocks place up on each Other
[14:11] <dittyfishy> ummmmmm
[14:11] <roberestarkk> yep, that'll do!
[14:11] <mummeboy> YAy
[14:11] <benchka> Thanks
[14:11] <Forgott3nFear> congrats
[14:11] <benchka> Ty
[14:12] <benchka> thanks Rob
[14:12] <roberestarkk> kp
[14:12] <dittyfishy> can u pelase show me and xKookiefreak where to start building?
[14:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:12] <roberestarkk> you can build?
[14:12] <benchka> can i take Stuff out of the donations boxes?
[14:12] <mummeboy> FIRST YOU MUST BE TESTED
[14:12] <dittyfishy> yeahh
[14:12] <dittyfishy> by who?
[14:13] <mummeboy> pfft glados
[14:13] <Trisemigistus> New people, eh? I've not even been gone a week.
[14:13] <roberestarkk> and you can build wherever you like, provided no-one else is nearby
[14:13] <dittyfishy> ummmmm can we be tested now?
[14:13] <benchka> Okay Thanks Rob
[14:13] <roberestarkk> I don't know, can you?
[14:13] <benchka> Yep
[14:13] <mummeboy> But what is testing?
[14:14] <mummeboy> Are we worthy of passing judgement on others
[14:14] <mummeboy> Who determines our superiority
[14:14] <Trisemigistus> Maybe after you've been around a couple years.
[14:14] <Forgott3nFear> rob yeah you no
[14:14] <roberestarkk> Trusted probably can
[14:14] <dittyfishy> umm were padmays friends irl
[14:14] <roberestarkk> given how they're Trusted
[14:14] <roberestarkk> I SMEGGING CALLED IT!
[14:14] <mummeboy> booom
[14:14] <Trisemigistus> That makes no difference in how we trust you.
[14:14] <roberestarkk> DIDN'T I CALL IT!?
[14:14] <Trisemigistus> Or how much power you may have.
[14:14] <mummeboy> Rob you win a new dishwasher
[14:15] <AXENM> ooo a dishwasher
[14:15] <dittyfishy> may i have it
[14:15] <roberestarkk> pfft noway, I need it
[14:15] <mummeboy> You must win thy dishwasher
[14:15] <Forgott3nFear> brb
[14:16] <mummeboy> So that you may cleanth thy past of said dishes
[14:16] <mummeboy> pasta*
[14:16] <Trisemigistus> cleaneth*
[14:16] <dittyfishy> do you know where padmays house is?
[14:16] <mummeboy> Unless you eat past experiences
[14:16] <mummeboy> then past works too
[14:16] <roberestarkk> I do not, no
[14:17] <dittyfishy> that went well?
[14:17] <mummeboy> well
[14:17] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[14:17] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[14:17] <mummeboy> RAGEQUIT!
[14:17] <roberestarkk> kids these days
[14:18] <roberestarkk> no patience
[14:18] <mummeboy> wtf
[14:19] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:19] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[14:20] <mummeboy> rob is the tekkit server up anymore?
[14:20] <roberestarkk> no
[14:21] <roberestarkk> Tekkit development was discontinued
[14:21] <mummeboy> We need a feed the beast
[14:21] <roberestarkk> I was working on one
[14:21] <mummeboy> oooh
[14:21] <roberestarkk> but then I found one that was done better, so now I play on that
[14:21] <mummeboy> cool
[14:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:21] <mummeboy> ill go on it when my pc is fixed
[14:22] <mummeboy> Speaking of which
[14:22] <mummeboy> I shall call the shop
[14:22] <mummeboy> brb
[14:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:24] <Hyperaxe1> hey
[14:24] <Forgott3nFear> hey hyp
[14:24] <benchka> Hello
[14:26] <benchka> Die Creeper!
[14:27] <benchka> Tnt Soon
[14:27] <Hyperaxe1> lol
[14:27] <roberestarkk> how soon?
[14:27] <Hyperaxe1> instantly
[14:27] <Hyperaxe1> B)
[14:27] <benchka> hahahah
[14:28] <mummeboy> well
[14:28] <benchka> 1 me 1 Creeper
[14:28] <mummeboy> Not answering
[14:29] <benchka> Lol
[14:29] <benchka> nice Spider there Rob
[14:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:29] <roberestarkk> thankee
[14:29] <benchka> Np
[14:30] <Dengar708> If oex places another bed anywhere on my land I will make a report
[14:30] <Hyperaxe1> or
[14:30] <Hyperaxe1> you can just give him some money
[14:30] <Hyperaxe1> B)
[14:30] <Dengar708> why?
[14:30] <Hyperaxe1> he wants to stay at 13371337.69 :p
[14:31] <Dengar708> I did before
[14:31] <Dengar708> and he gave to you
[14:31] <Hyperaxe1> :I
[14:32] <benchka> is it one hit Kills With Farm animals?
[14:32] <Hyperaxe1> nope
[14:32] <AXENM> yeop
[14:32] <AXENM> that looks good
[14:32] <benchka> Well i Got got 3 one hit kills on them
[14:32] <AXENM> for chickens
[14:32] <benchka> and Sheep?
[14:32] <AXENM> if you have any weapon one hit
[14:32] <Hyperaxe1> there's no OHKs... :I
[14:33] <mummeboy> What about lvl 5 bane of arthopods diamond swords agains a spider?
[14:33] <Hyperaxe1> most probably
[14:33] <Hyperaxe1> but normally there isn't ;)
[14:33] <mummeboy> :p
[14:33] <roberestarkk> long as it isn't called "CoS_Mount"
[14:33] <Hyperaxe1> lol
[14:33] <mummeboy> ?
[14:34] <roberestarkk> if you see a spider called "CoS_Mount" and try to attack it, you'll die
[14:34] <Dengar708> if you punch a CoS Mount run
[14:34] <Dengar708> or you are screwed
[14:34] <roberestarkk> ye canne run
[14:34] <AXENM> where is this so called cos spider
[14:35] <mummeboy> We need cos bats
[14:35] <AXENM> ill fight it with my bare pirate hands
[14:35] <Dengar708> bats would be useless
[14:35] <roberestarkk> well I'm standing beside one and staring at ben's hill
[14:35] <roberestarkk> bats wouldn't be useless
[14:35] <roberestarkk> they are small and hart to hit
[14:35] <Dengar708> he is screwed xD
[14:35] <Dengar708> They can't fight
[14:35] <roberestarkk> given adequate health and damage, and numbers
[14:35] <Hyperaxe1> pssst
[14:35] <Hyperaxe1> rob
[14:35] <Dengar708> shoot off the user and the bat does nothing
[14:35] <Hyperaxe1> could you come do your adminy stuff here, please?
[14:35] <roberestarkk> hit the user once and the bats all swarm you
[14:35] <Hyperaxe1> I need another one of those right-clicky-block[x]s :p
[14:37] <roberestarkk> I don't follow
[14:37] <roberestarkk> did you look at the one I did?
[14:37] <Hyperaxe1> I just need something like the [x] up above
[14:37] <Hyperaxe1> otherwise I'll just use a button
[14:37] <Hyperaxe1> :P
[14:37] <roberestarkk> c'mere
[14:37] <roberestarkk> put the sign where you want the x sign
[14:38] <Hyperaxe1> wait
[14:38] <Hyperaxe1> uhh
[14:38] <Hyperaxe1> does the [x] trigger the object under it?
[14:38] <Hyperaxe1> ie the lever up above
[14:38] <roberestarkk> it triggers a lever immediately adjacent
[14:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:38] <roberestarkk> or button
[14:38] <Hyperaxe1> okay
[14:39] <roberestarkk> oh dear
[14:39] <Hyperaxe1> ergh
[14:39] <Hyperaxe1> not this again
[14:40] <benchka> im i aloud to Mine Down?
[14:40] <benchka> like in a stair
[14:41] <mummeboy> Has anyone seen our holystream?
[14:42] <mummeboy> Our island just has a line of water sources going through it
[14:42] <Hyperaxe1> q-q
[14:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:42] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[14:43] <Forgott3nFear> hey
[14:43] <roberestarkk> yes ben, yes you are
[14:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:43] <roberestarkk> wb Hyppy-chan
[14:43] <Hyperaxe1> danke
[14:43] <Hyperaxe1> was just checking my original schematics
[14:43] <roberestarkk> and Ahoy weavy
[14:43] <weavybaby> ahoyhoi
[14:43] <benchka> OKay thanks Rob
[14:44] <benchka> jsut wanted to make Sure .
[14:44] <benchka> just*
[14:44] <roberestarkk> I approve of that sentiment wholeheartedly!
[14:44] <roberestarkk> Nohomo
[14:44] <Hyperaxe1> fix'd
[14:44] <benchka> :D
[14:44] <roberestarkk> well done old bean!
[14:44] <Hyperaxe1> now to optimise it :)
[14:45] <roberestarkk> it can't be opened from inside can it?
[14:45] <Hyperaxe1> it will be able to
[14:45] <roberestarkk> mkay
[14:45] <roberestarkk> and once you finish slaving away at it, I'll show you one I've prepared earlier
[14:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:46] <Hyperaxe1> I could probably have used a lever but pssh
[14:46] <weavybaby> sounds like a cooking show
[14:46] <Dengar708> Weavy is adminzors again?
[14:46] <roberestarkk> also
[14:46] <roberestarkk> Totalbiscuit ‏@Totalbiscuit 1h2 Part coverage of Wildstar tomorrow
[14:46] <roberestarkk> excitedface
[14:46] <roberestarkk> and yeah
[14:47] <Dengar708> Welcome back and congratz weavy
[14:47] <Hyperaxe1> you should be preparing yourself for starbound D:
[14:47] <roberestarkk> I am preparing myself for whichever comes out first
[14:47] <Dengar708> mmmm
[14:47] <roberestarkk> SR4, GTA5, Wildstar Online, Starbound.
[14:48] <roberestarkk> oh and AC4
[14:48] <Dengar708> Rob you should try NEStalgia :P
[14:48] <benchka> Ummm Can i ask a Question?
[14:48] <roberestarkk> no thanks
[14:48] <Dengar708> F2P Retro RP
[14:48] <roberestarkk> and you most certainly can
[14:48] <Hyperaxe1> nobody plays that
[14:48] <benchka> Umm Whats the most common way to Get money Here?
[14:48] <Hyperaxe1> sell stuff
[14:48] <mummeboy> sell
[14:48] <weavybaby> sell your body
[14:48] <Hyperaxe1> it also happens to be the only way
[14:48] <roberestarkk> lolnoweavy
[14:48] <Hyperaxe1> ooh 26 people
[14:49] <Hyperaxe1> :I
[14:49] <benchka> Thanks
[14:49] <Dengar708> wasn't even peak hour then
[14:49] <mummeboy> Sell your body, then wait 9 months and sell your baby
[14:49] <roberestarkk> erm, your best bet for earning the most amount of money with the least amount of effort is probably
[14:49] <roberestarkk> farming reeds
[14:49] <Dengar708> Or start wars and join a side for money >_>
[14:49] <Dengar708> that works as well
[14:49] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:49] <Hyperaxe1> ah!
[14:49] <Dengar708> Hoex
[14:49] <roberestarkk> you can seel them at spawn for $15 each if I remmeber correctly
[14:49] <Hyperaxe1> oextarinomcpootis
[14:49] <Oextar> howderh
[14:49] <Hyperaxe1> $15 each?
[14:49] <roberestarkk> and by seel I mean sell
[14:49] <Hyperaxe1> ./sell is $5...
[14:50] <Hyperaxe1> meaning
[14:50] <Dengar708> Please refraim from placing beds on my property
[14:50] <roberestarkk> so?
[14:50] <Hyperaxe1> even more $$$
[14:50] <Oextar> lol Dengar
[14:50] <Oextar> xD
[14:50] <benchka> Thanks
[14:50] <roberestarkk> Hyper, $5 is not more than $15
[14:50] <benchka> ill go Look For Reeds Then
[14:50] <Oextar> Sneaky beds =P
[14:50] <Oextar> but I suppose I'd best stop
[14:50] <Hyperaxe1> nonoon
[14:50] <Hyperaxe1> I was always ./selling
[14:50] <Oextar> so... yeah. XD
[14:50] <Hyperaxe1> but now I can ./spawnsell
[14:50] <Hyperaxe1> except without the ./
[14:50] <roberestarkk> oh, nope, spawn is 5 as well
[14:50] <Hyperaxe1> d00d
[14:50] <Oextar> hwat icht die spawnsell
[14:50] <Hyperaxe1> damn
[14:51] <Hyperaxe1> back to regular business
[14:51] <Hyperaxe1> nbonononon come back down here oextar
[14:51] <Oextar> D:
[14:51] <Oextar> wow
[14:51] <roberestarkk> you can sell baked potatoes
[14:51] <roberestarkk> for $10 each
[14:51] <Dengar708> Yes you can
[14:51] <Oextar> one does not simply how do you do that
[14:51] <Oextar> B)
[14:51] <Oextar> by stealing your emoticons 1 by 1
[14:51] <roberestarkk> oh wheat is $15
[14:51] <Hyperaxe1> yes
[14:51] <Hyperaxe1> that is like
[14:51] <Hyperaxe1> my only emoticon
[14:52] <roberestarkk> ./sell of wheat is $5 but spawn is $15
[14:52] <roberestarkk> I knew I knew
[14:52] <Dengar708> No
[14:52] <Dengar708> That is for 3 wheat
[14:52] <roberestarkk> they look similar okay!?
[14:52] <roberestarkk> oh, so it is
[14:52] <roberestarkk> curse you Galener for thinking things through!
[14:52] <Hyperaxe1> lol
[14:52] <Dengar708> that is what i was like as well
[14:52] <Hyperaxe1> well he has to
[14:52] <Hyperaxe1> the last time he didn't
[14:52] <roberestarkk> aha
[14:52] <Hyperaxe1> dengar was like
[14:52] <roberestarkk> diamonds
[14:52] <Hyperaxe1> Oh, time to aboose the system
[14:52] <Hyperaxe1> *buys glass*
[14:52] <roberestarkk> ./worth is $50 and spawn is $100
[14:52] <Hyperaxe1> *turns into glass panes*
[14:52] <Oextar> is this spawn market aboos?
[14:52] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[14:52] <Hyperaxe1> *makes 999999999999
[14:52] <weavybaby> if you cheat the system, the system gets updated
[14:53] <Hyperaxe1> *sells*
[14:53] <Hyperaxe1> *gets rich*
[14:53] <Oextar> I aboosd it
[14:53] <Hyperaxe1> so yes, that doesn't happen any more
[14:53] <skullzdeath> Hello to you all aswell
[14:53] <roberestarkk> lol weavy
[14:53] <benchka> im Gunna go look for reeds
[14:53] <Hyperaxe1> and
[14:53] <roberestarkk> there's no cheating the system
[14:53] <Oextar> I did the cobblestone > cobblestone stair one
[14:53] <Oextar> ._.
[14:53] <Hyperaxe1> subsequently
[14:53] <Hyperaxe1> spawn has terrible prices
[14:53] <Dengar708> Galener just made prices at spawn high
[14:53] <roberestarkk> it makes sense to be able to sell things at a slightly higher price at spawn than at /sell
[14:53] <Hyperaxe1> ^^
[14:53] <roberestarkk> because you have to physically go to spawn to do it
[14:53] <Oextar> XD I was about to go full retard
[14:53] <Oextar> but I realised you said 'it makes sense', not 'it doesn't make sense'
[14:54] <roberestarkk> you never go full retard!
[14:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:54] <Dengar708> He isn't already at full retard
[14:54] <Dengar708> what
[14:54] <Hyperaxe1> hey mr trise
[14:54] <Oextar> mr trise hey
[14:55] <roberestarkk> I am chasing Dengar on my mighty steed
[14:55] <weavybaby> stead ? pig ?
[14:55] <roberestarkk> but he keeps doubling back and I catch him
[14:55] <Dengar708> spider
[14:55] <roberestarkk> it's a spider
[14:55] <Dengar708> nep
[14:55] <Hyperaxe1> rob D:
[14:55] <Dengar708> haven't got me
[14:55] <Hyperaxe1> I require your assistance!
[14:55] <Hyperaxe1> [generic NPC quote]
[14:55] <roberestarkk> ?
[14:56] <Hyperaxe1> I need another [x], please ;)
[14:56] <Hyperaxe1> which can be interpreted in a wrong way
[14:56] <Hyperaxe1> but shhhh
[14:56] <weavybaby> *npc* why hello totally unrandom stranger that came upon me. i need assistance.. will you accept my
[14:56] <weavybaby> quest before i tell you what it is
[14:56] <Hyperaxe1> yes
[14:56] <roberestarkk> pfft lag
[14:56] <Oextar> Some bandits robbed me! Please, if you will, will you go kindly hunt 79,448 and a half bandits!?
[14:56] <Oextar> You will!? Thank you so much!
[14:56] <Hyperaxe1> *sounds of spiders dying*
[14:56] <skullzdeath> Half?
[14:56] <Hyperaxe1> k
[14:56] <AXENM> yeah i have had some bad bouts all day
[14:56] <Oextar> yes
[14:57] <Oextar> defeat one to 50% and flee
[14:57] <weavybaby> i found dengars castle n da sky
[14:57] <Hyperaxe1> I thank you once again
[14:57] <skullzdeath> dont you mean 79.449bandits including the midget?
[14:57] <roberestarkk> kp
[14:57] <Dengar708> My castle doesn't fly...
[14:57] <Oextar> nope
[14:57] <Dengar708> It is just upon a hill
[14:57] <weavybaby> i said in the sky, not flying
[14:57] <Oextar> I mean't 79,448 bandits and a half
[14:57] <Oextar> bonus exp for the midget
[14:57] <skullzdeath> Where am i living?
[14:57] <Hyperaxe1> B)
[14:57] <Oextar> pandora
[14:57] <Oextar> 8D
[14:57] <Dengar708> people live down there
[14:57] <Hyperaxe1> oextar plz
[14:57] <Oextar> narnia?
[14:58] <roberestarkk> that's too bad...
[14:58] <Hyperaxe1> you haven't visited pandora in a long time
[14:58] <roberestarkk> FOR THEM!
[14:58] <skullzdeath> THIS IS NARNIA
[14:58] <Hyperaxe1> things have changed
[14:58] <Hyperaxe1> such as
[14:58] <skullzdeath> FOR SPARTA
[14:58] <Hyperaxe1> level 61 cap
[14:58] <Hyperaxe1> ie
[14:58] <Hyperaxe1> I can be more op than you B)
[14:58] <Oextar> impossibru
[14:58] <skullzdeath> I AM COLD AND ALONE
[14:58] <Trisemigistus> join the club
[14:59] <Oextar> I AM WARM AND INDIAN
[14:59] <Hyperaxe1> oh lawd the racism
[14:59] <Hyperaxe1> it's over 69
[14:59] <Oextar> only 69?
[14:59] <Oextar> that's not too racist
[14:59] <Hyperaxe1> *is out of 3*
[14:59] <skullzdeath> ERMAHGERD! MAI HANDS MOVING
[14:59] <Hyperaxe1> skullz, quickly
[14:59] <Hyperaxe1> come inside my house
[14:59] <skullzdeath> HELP HELP
[14:59] <skullzdeath> MYHANDS MOVING
[14:59] <Hyperaxe1> *awkwardly stands at the door*
[15:00] <roberestarkk> I'd laugh if weavy teleported to me, saw a spider in my throneroom and attacked it
[15:00] <Hyperaxe1> lol
[15:00] <Dengar708> xD
[15:00] <Dengar708> can i see your throne room?
[15:00] <roberestarkk> actually I wouldn't cos she'd probably be in creative mode
[15:00] <skullzdeath> Robs spider is vicious
[15:00] <roberestarkk> I don't know Dengar, can you?
[15:00] <skullzdeath> Rob and I were killing mobs, accidently hit rob, 2 seconds later "Skullzdeath killed by cos_mount00"
[15:01] <benchka> Back
[15:01] <Oextar> wb
[15:01] <Oextar> =P
[15:01] <roberestarkk> it was more than 2 seconds, he had to deal with that slight hill you climbed
[15:01] <benchka> Ty
[15:01] <Hyperaxe1> BALLS
[15:01] <Oextar> awkies Trise
[15:01] <Oextar> XD
[15:01] <Hyperaxe1> accidently broke the block the button was on
[15:01] <Hyperaxe1> q-q
[15:01] <skullzdeath> The slight hill i was running for my life on?
[15:01] <roberestarkk> yup!
[15:02] <Dengar708> :o
[15:02] <benchka> r we aloud To use Beds?
[15:02] <roberestarkk> yep
[15:02] <Hyperaxe1> yes
[15:02] <benchka> OKay
[15:02] <skullzdeath> No its illegal
[15:02] <benchka> Thanks
[15:02] <skullzdeath> <.< >.>
[15:02] <skullzdeath> weavy is behind me isnt she
[15:03] <weavybaby> no
[15:03] <roberestarkk> she does that
[15:03] <Hyperaxe1> skullzdeath was killed by weavybaby.
[15:03] <benchka> IM new with The survival server Stuff.
[15:03] <skullzdeath> yup
[15:03] <roberestarkk> randomly appears behind people
[15:03] <Dengar708> dafuq is that spider doing xD
[15:03] <roberestarkk> dancing
[15:03] <skullzdeath> I heard footsteps, instantly "weavy..."
[15:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:03] <weavybaby> your just paranoid
[15:04] <skullzdeath> I turned and saw you...
[15:04] <Dengar708> hmm
[15:04] <weavybaby> did u. or did you imagine it
[15:04] <skullzdeath> I saw you
[15:04] <Dengar708> your spider is looking at me funny
[15:04] <roberestarkk> dengar, can I hit you with my fist and see if my spider attacks me for it?
[15:04] <Dengar708> Rob you should get an ocelot mount xD
[15:04] <AXENM> im so sick of skeletons....
[15:04] <Dengar708> what do i get if you do D:
[15:04] <Dengar708> your pet will kill me >_>
[15:05] <Hyperaxe1> yes, yes!
[15:05] <AXENM> woking at heights with them is not good
[15:05] <roberestarkk> He won't unless you attack back
[15:05] <roberestarkk> and you'll get a stack of baked potatoes
[15:05] <Dengar708> but then why do you need to see if it attacks me
[15:05] <roberestarkk> I'm seeing if he attacks ME
[15:05] <Dengar708> Hey weavy
[15:05] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[15:05] <Dengar708> o_O
[15:05] <Dengar708> sure i guess
[15:05] <roberestarkk> excellent!
[15:06] <roberestarkk> 1 sec
[15:06] <Dengar708> but i am allowed to hit if it attacks me
[15:06] <benchka> Can i hear a Garst or Somthing
[15:06] <roberestarkk> it will do you no good, but sure
[15:06] <Dengar708> can i repair my stuff after?
[15:06] <Oextar> Ghast
[15:06] <Oextar> 8D
[15:06] <Oextar> lol garst
[15:06] <Oextar> XD
[15:07] <roberestarkk> pfft lag
[15:07] <benchka> lag
[15:07] <roberestarkk> okay ready?
[15:07] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[15:07] <Dengar708> kgo
[15:07] <benchka> Enderman IM comming.
[15:07] <weavybaby> falcon punch!
[15:07] <roberestarkk> hmmn
[15:07] <roberestarkk> he didnae
[15:07] <Dengar708> He isn't even staring at me
[15:07] <roberestarkk> oh right
[15:07] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:08] <Dengar708> hmm
[15:08] <roberestarkk> okay, now again?
[15:08] <Dengar708> 1 sec
[15:08] <Dengar708> k go
[15:08] <Padmay> Ohhai der weavybaby
[15:08] <Dengar708> nep
[15:08] <roberestarkk> Spider, I am disappoint
[15:08] <Padmay> Rob
[15:08] <Padmay> Can you rank xKookieFreak member?
[15:08] <roberestarkk> ja?
[15:08] <roberestarkk> I can
[15:08] <Hyperaxe1> BUT WILL HE?!
[15:09] <Padmay> Could you please do so? c:
[15:09] <roberestarkk> you know me so well Hyppy-chan
[15:09] <weavybaby> creepy bear house :/
[15:09] <Dengar708> it's face is in itself
[15:09] <Dengar708> xD
[15:09] <roberestarkk> aha
[15:09] <Hyperaxe1> well
[15:10] <roberestarkk> good spiderer
[15:10] <mummeboy> THEY'VE BECOME SELF AWARE!
[15:10] <Hyperaxe1> "You're my master, but I hate you for punching me >:("
[15:10] <Dengar708> that was weird
[15:10] <roberestarkk> now can I punch you dengar?
[15:10] <Dengar708> those boots came out of nowhere >_>
[15:10] <Dengar708> sure
[15:10] <Dengar708> xD
[15:10] <roberestarkk> success
[15:11] <Dengar708> I dun under stand what this is meant to do
[15:11] <benchka> can u buy at the shop
[15:11] <Dengar708> are you setting it to defend me
[15:11] <roberestarkk> nolol
[15:11] <roberestarkk> he's set to attack anyone who engages in PVP
[15:11] <roberestarkk> as are all my other CoS NPC's
[15:11] <Dengar708> ahh
[15:11] <roberestarkk> I was just testing it
[15:12] <Dengar708> So if i punch you it attacks me
[15:12] <Oextar> no
[15:12] <roberestarkk> ja
[15:12] <Dengar708> and if you punch me it attacks you
[15:12] <Oextar> it attacks Hyperaxe
[15:12] <Oextar> :D
[15:12] <Hyperaxe1> nonononononon plz no
[15:12] <Dengar708> that is very interesting
[15:12] <roberestarkk> if I am near Oextar and Hyper, and Oextar is being a di... being himself and hits Hyper
[15:12] <roberestarkk> Oextar will be eaten
[15:12] <Hyperaxe1> lol
[15:12] <Oextar> B)
[15:12] <Padmay> Rooob
[15:12] <Oextar> that's rather roob of you
[15:12] <Padmay> Could you please rank xKookieFreak to le member?
[15:12] <roberestarkk> paaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaadmay
[15:13] <roberestarkk> I could
[15:13] <Hyperaxe1> BUT WILL HE?!?!?!?
[15:13] <Padmay> Could you please do so D:
[15:13] <roberestarkk> only he hasn't passed the test, and he ragequit earlier
[15:13] <Padmay> She
[15:13] <Padmay> SHHHE
[15:13] <roberestarkk> whatevs
[15:13] <Hyperaxe1> It*
[15:13] <Padmay> SSSHEEEE
[15:13] <roberestarkk> gender equality
[15:13] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[15:13] <Hyperaxe1> ah, manni
[15:13] <Hyperaxe1> hello
[15:13] <Padmay> What test
[15:13] <roberestarkk> you want to be thought of the same way as men, you got it
[15:13] <Hyperaxe1> come live in volare plz
[15:13] <Mannihalator> Sup
[15:13] <Padmay> Do the test D:
[15:13] <mummeboy> THE test
[15:13] <roberestarkk> whaddya mean WHAT test!?
[15:13] <Mannihalator> AH
[15:13] <Mannihalator> ADMIN
[15:14] <mummeboy> The goat test
[15:14] <Oextar> brb
[15:14] <benchka> Hey manni
[15:14] <Mannihalator> Sup
[15:14] <Oextar> poopin all over the edge of the toilet
[15:14] <benchka> it's Rambo_beast
[15:14] <Hyperaxe1> nononon come back here
[15:14] <Hyperaxe1> B)
[15:14] <mummeboy> Im bored
[15:14] <Padmay> Rob, could you please prepare the test for xKookieFreak?
[15:14] <mummeboy> cya later
[15:14] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[15:14] <roberestarkk> the test is prepared
[15:15] <roberestarkk> oh that reminds me, I banned skele earlier and I should probably unban him
[15:15] <Dengar708> Spider y u no drown xD
[15:15] <roberestarkk> they can swim
[15:15] <Padmay> Could you teleport Kookie to the test?
[15:15] <roberestarkk> water tension
[15:15] <Padmay> Hey Weavy
[15:15] <roberestarkk> it's a verbal test
[15:15] <Dengar708> FLAMING HELL SPIDER D:
[15:15] <roberestarkk> padmay, did you never have a test?
[15:15] <Padmay> Uhhhh I think so
[15:15] <Dengar708> Rob there is a flaming hell spider
[15:15] <Padmay> It's that test
[15:16] <AXENM> any one want to swap me redstone for three diamonds?
[15:16] <Hyperaxe1> *leaves*
[15:17] <benchka> Lol
[15:17] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:17] <Padmay> Rob
[15:17] <Padmay> Begin the test.
[15:17] <roberestarkk> Padmay
[15:17] <roberestarkk> Or what?
[15:17] <Padmay> Could you
[15:17] <Padmay> Please begin the test
[15:17] <Padmay> Please
[15:17] <Padmay> Pretty please
[15:17] <Padmay> Weavy what are you doing
[15:18] <weavybaby> wandiner around
[15:18] <Padmay> O_o
[15:18] <roberestarkk> I could, but the person needs to tell a staff member that they have read and agreed to the rules
[15:18] <roberestarkk> whereupon they will THEN be tested as to the felicity of their claim
[15:18] <roberestarkk> no, no felicity
[15:18] <weavybaby> the serendipity of exestantialism
[15:18] <roberestarkk> fidelity
[15:18] <xKookieFreak> i have read and agreed to the rules
[15:18] <roberestarkk> mybad
[15:19] <roberestarkk> Okay, how many rules are there?
[15:19] <Mannihalator> X
[15:19] <Mannihalator> D
[15:19] <xKookieFreak> 22
[15:19] <roberestarkk> and which of them is the most important?
[15:19] <xKookieFreak> rule 1
[15:19] <roberestarkk> not quite
[15:19] <Hyperaxe1> nope
[15:19] <xKookieFreak> rule 7 o-o?
[15:19] <Hyperaxe1> quite possibl
[15:19] <Hyperaxe1> y
[15:20] <Mannihalator> Pick me pick me!!!
[15:20] <roberestarkk> Indeed.
[15:20] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:20] <benchka> haha
[15:20] <benchka> wb Skel
[15:20] <roberestarkk> Of all the rules BEFORE rule 7, which could also be assumed under rule 7?
[15:20] <Skeletoon> ta man =P
[15:21] <xKookieFreak> all of the ones before 7?
[15:21] <roberestarkk> yes, 1, 2, 3, 4, 5 and 6
[15:22] <Dengar708> Rob
[15:22] <Dengar708> I made your fire bigger
[15:22] <roberestarkk> Y U DO DIS!?
[15:22] <Mannihalator> Lol
[15:22] <roberestarkk> P.S. you can pick more than one
[15:22] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[15:23] <weavybaby> she /he answered with all of them rob..
[15:23] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[15:23] <weavybaby> not asking if you meant them
[15:23] <Skeletoon> weavy u admin again =D
[15:23] <roberestarkk> no they didn't, I do not accept questions as answers
[15:23] <Dengar708> xD
[15:23] <roberestarkk> they are questions
[15:23] <Dengar708> Rob come see this
[15:23] <Mannihalator> Telstra. Wut r u doin. Telstra. stahp
[15:23] <AXENM> llooll
[15:23] <Dengar708> I made the fire bigger
[15:23] <xKookieFreak> rules 1, 2,3,4,5 and 6
[15:23] <Dengar708> xD
[15:24] <Dengar708> it doesn't burn xD
[15:24] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[15:24] <Dengar708> So i made the room warmer
[15:24] <roberestarkk> why must you be so annoying? D=
[15:24] <Dengar708> The room was cold
[15:24] <roberestarkk> and congratulations kookie!
[15:24] * Oextar was kicked from #main by Server
[15:24] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[15:24] <xKookieFreak> Thank you :D
[15:24] <Hyperaxe1> nope
[15:24] <roberestarkk> you've made the whole room smell of burnt spider now
[15:24] <Dengar708> it is a flaming hell spider
[15:24] <Dengar708> It isn't burning
[15:25] <roberestarkk> IT IS ON FIRE, THEREFORE IT IS BURNING
[15:25] <Dengar708> It is making the throne room more toasty
[15:25] <roberestarkk> it may not be taking damage
[15:25] <roberestarkk> but it is burning nonetheless
[15:25] <Dengar708> aww rob :(
[15:25] <roberestarkk> ow
[15:25] <roberestarkk> I AM ON FIRE
[15:25] <Dengar708> the throne room will be cold now
[15:25] <roberestarkk> oh no, it's fine
[15:26] <roberestarkk> there's a giant fire in the middle Dengar
[15:26] <roberestarkk> bigger fire != warmer room
[15:26] <Dengar708> It is now a bigger fire
[15:26] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=preEB840TXs
[15:26] <roberestarkk> tanks and snow and girls and singing
[15:26] <roberestarkk> you're welcome
[15:27] <Dengar708> my description on opening link
[15:27] <Dengar708> da heel
[15:27] <weavybaby> panzeeeeeeeeeer
[15:27] <Dengar708> brb
[15:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:27] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:27] <Skeletoon> guys i was looking through the self picture thread and found tay's is that really tay?
[15:27] <roberestarkk> I miss Sqozza
[15:27] <roberestarkk> he was a pretty cool guy
[15:28] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:28] <benchka> Hey
[15:28] <Skeletoon> hey john
[15:28] <johnkima> sup
[15:29] <roberestarkk> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Self-Picture-Post-tread-Sqozza-s-idea?pid=66942#pid66942
[15:29] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[15:29] <roberestarkk> this is my favourite post in that thread
[15:29] <Padmay> Wb Oextar
[15:29] <roberestarkk> note carefully the "last edited by roberestarkk"
[15:29] <Oextar> :P\
[15:29] <Oextar> thank you
[15:29] <Skeletoon> thread doesnt exist O.O
[15:29] <Skeletoon> wat page?
[15:30] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:30] <roberestarkk> does too
[15:30] <roberestarkk> 35
[15:30] <Skeletoon> fosme reason says doesnt
[15:30] <roberestarkk> it's ryan's post
[15:30] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:30] <roberestarkk> and probably because you didn't add the end of the link
[15:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:31] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§r) Quit (§eweavybaby left the game.)
[15:31] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[15:31] <Dengar708> Rob star wars on nao
[15:31] <Skeletoon> oh lol
[15:31] <Dengar708> Rob want room warmer?
[15:31] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[15:31] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:31] <roberestarkk> wut Dengar?
[15:31] <Skeletoon> star wars?
[15:31] <benchka> Umm
[15:32] <benchka> I found Reed around water and i Dont know if it's owned.
[15:33] <benchka> Lag
[15:33] <Skeletoon> looks like someones
[15:33] <Dengar708> brb Star Wars
[15:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:34] <Skeletoon> looks like someones
[15:34] <benchka> so i Cant take it?
[15:34] <Skeletoon> woops
[15:34] <Skeletoon> um
[15:34] <benchka> Lagg
[15:34] <Skeletoon> maybe trim 3 off the top or go looking somewhere else
[15:34] <Oextar> I'm not getting lag
[15:34] <Oextar> 8D
[15:37] <benchka> Wow im laggin Alot
[15:37] <roberestarkk> pfft Dengar
[15:37] <AXENM> as am i'
[15:38] <Skeletoon> rule 12 guys =P
[15:38] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[15:38] <Skeletoon> hey
[15:38] <mummeboy> hey
[15:38] <mummeboy> just got off ac3
[15:38] <Skeletoon> good?
[15:38] <Oextar> :P
[15:38] <mummeboy> forgot how pay to win its become
[15:38] <Oextar> But is it worse than PlanetSide 2?
[15:38] <Skeletoon> assassin's creed 3?
[15:38] <Oextar> XD
[15:39] <mummeboy> no
[15:39] <mummeboy> but still
[15:39] <mummeboy> Some dick buys animus hack and kill buffer
[15:39] <Oextar> oh
[15:39] <mummeboy> So he gets 6 kills and then kills everybody
[15:39] <Oextar> pay 2 hack
[15:39] <Oextar> not pay 2 win :P
[15:40] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[15:40] <Oextar> well
[15:40] <dittyfishy> test me =D
[15:40] <Skeletoon> hey ditty
[15:40] <mummeboy> sup rager
[15:40] <Oextar> pay 2 hack games is always been present
[15:40] <Oextar> XD
[15:40] <Oextar> have always*
[15:40] <Padmay> ROB
[15:40] <dittyfishy> heyy =D
[15:40] <Padmay> ROB
[15:40] <Padmay> ROOOOB
[15:40] <mummeboy> Shutup padmay
[15:40] <Padmay> No mummeboy.
[15:40] <Padmay> No.
[15:40] <mummeboy> He'll announce his return with fireworks
[15:41] <dittyfishy> can i be tested now?
[15:41] <dittyfishy> please xD
[15:41] <mummeboy> nope
[15:41] <Oextar> what'sthis test you speak of?
[15:41] <Oextar> :x
[15:41] <Oextar> oh
[15:41] <mummeboy> rob is afk atm
[15:41] <Oextar> rules
[15:41] <Oextar> *facepalm*
[15:41] <mummeboy> oextar u can
[15:41] <Oextar> i'll message him on Steam
[15:41] <mummeboy> if u want
[15:41] <Oextar> :P
[15:41] <Oextar> I can rank people can I?
[15:41] <Oextar> fo shizzle
[15:41] <mummeboy> I heard u could test
[15:41] <mummeboy> idk get rob
[15:41] <Oextar> what is rule 674?
[15:41] <Oextar> :D
[15:42] <mummeboy> What is the most important rule?
[15:42] <dittyfishy> Respect others
[15:42] <benchka> omg lag killed me
[15:42] <dittyfishy> 7
[15:42] <mummeboy> false!
[15:42] <mummeboy> Don't annoy rob
[15:42] <Padmay> Mummeboy
[15:42] <dittyfishy> oh then 22
[15:42] <Padmay> You wrong
[15:42] <mummeboy> lol
[15:42] <Padmay> It's wrong
[15:42] <Skeletoon> is that really a rule now?
[15:42] <Padmay> You are wrong
[15:42] <Oextar> that's also wrong
[15:42] <Padmay> Bad persont
[15:42] <Oextar> ./rules 3 23
[15:43] <Oextar> If thou does insult slyly upon thy Peppy
[15:43] <dittyfishy> its rule 22 - Dont harass Rob to do things or u
[15:43] <Oextar> thou shalt be stricken and smited until thy gods are thou happily feasted upon thy pleasure
[15:43] <Oextar> and displeasure
[15:43] <mummeboy> As be to Gale, thanks be to the great admins
[15:44] <Oextar> *starts feeling special because I put Gale into staff positions*
[15:44] <Oextar> <3
[15:44] <mummeboy> In the name of the trusted, the advanced and the holy admin
[15:44] <mummeboy> amen
[15:44] <Oextar> i'm pretty sure
[15:44] <Oextar> Trusted and Elite > advanced
[15:44] <Oextar> :O
[15:44] <Skeletoon> ^
[15:45] <mummeboy> So what
[15:45] <Oextar> in the name of the trusted, the elite and the holy admin
[15:45] <Oextar> or not-so-holy
[15:45] <benchka> g2g guys bye bye
[15:45] <Oextar> and I came in the 69th gospel
[15:45] <mummeboy> YOU HEATHEN
[15:45] <Oextar> cya Benchka
[15:45] <mummeboy> bye
[15:45] <benchka> ive Had Fun
[15:45] <Skeletoon> cya
[15:45] <benchka> i will be back
[15:45] <benchka> bye
[15:45] <mummeboy> cya
[15:45] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[15:46] <Oextar> I don't even know the rank command
[15:46] <Oextar> . _.
[15:46] <mummeboy> What is the best way to get xp on this server
[15:46] <Oextar> last time I ranked someone was on Classic
[15:46] <mummeboy> ?
[15:46] <Skeletoon> for?
[15:46] <mummeboy> This is the test*
[15:46] <Oextar> lmao
[15:46] <Oextar> until Rob is here
[15:46] <Oextar> there is no test
[15:46] <Oextar> :3
[15:47] <mummeboy> pffft corruption in the church of LOM
[15:48] <mummeboy> oh well im off to play lol
[15:48] <dittyfishy> rob are yqou there
[15:48] <Oextar> cya Mumme
[15:48] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:48] * johnkima was kicked from #main by Server
[15:48] * johnkima (johnkima@johnkima) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:48] <Oextar> and I sent him a steam message
[15:48] <Oextar> I think he most definetly went afk
[15:48] <Oextar> XD
[15:48] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:48] <Skeletoon> dinner cyas
[15:48] <mummeboy> Cool cya all
[15:48] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:48] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[15:48] <Oextar> apparently
[15:49] <Oextar> I can do it
[15:49] <Oextar> he said he's busy
[15:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:49] <Oextar> alright
[15:49] <Oextar> I can't rank but I can test
[15:49] <dittyfishy> okey xD
[15:49] <Oextar> I suppose I ask questions about rules I think are important
[15:49] <Oextar> so I shall'th
[15:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:49] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:49] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:49] <Oextar> what is rules 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 and 9?
[15:50] <dittyfishy> NO greifing
[15:50] <dittyfishy> no hanks of any kind
[15:50] <dittyfishy> stealing
[15:50] <dittyfishy> no spamming
[15:50] <dittyfishy> be respectful
[15:50] <Oextar> lmao, jk. :3
[15:50] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:50] <dittyfishy> ..lol xD
[15:51] <Oextar> 4 more
[15:51] <Oextar> :P
[15:51] <dittyfishy> be ethical
[15:51] <dittyfishy> use common sense
[15:51] <dittyfishy> dont nag for a rank
[15:52] <Oextar> preferrably don't die
[15:52] <Oextar> :P
[15:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:52] <dittyfishy> Dont ask the administrators to spawn you items. NO een for items
[15:52] <dittyfishy> done
[15:52] <Oextar> XD
[15:52] <Oextar> not even for money*
[15:52] <Oextar> but okay
[15:52] <dittyfishy> lol
[15:52] <dittyfishy> tried to type quickly xD
[15:53] <Dengar708> oh really?
[15:53] <Oextar> 10 and 12
[15:53] <Oextar> :P
[15:53] <Oextar> don't copy the whole thing
[15:54] <Oextar> I just want to know you have understood the term
[15:54] <Oextar> :P
[15:54] <Dengar708> Oex
[15:54] <Dengar708> I
[15:54] <dittyfishy> dont ask the admins for enchanting items and not even for money
[15:54] <Dengar708> I
[15:54] <dittyfishy> and sure
[15:54] <Dengar708> I'm cooking spider*
[15:54] <Dengar708> Wanna come see?
[15:54] <Oextar> hwat
[15:54] <Oextar> lol, in a few mins
[15:54] <Oextar> and I lol at rule 10 a little
[15:54] <Dengar708> It's robs spider xD
[15:54] <Oextar> I've broken those
[15:55] <Oextar> if you looked at /baltop you'd see that my money is a tad lulsy
[15:55] <Padmay> Yes Oextar
[15:56] <Oextar> and rule 12, Ditty?
[15:56] <Oextar> roughly :P
[15:56] <dittyfishy> dont kill people unless its like an accepted duel
[15:57] <Oextar> indeeeed
[15:57] <Oextar> INDEED
[15:57] <Oextar> busy Dengar
[15:57] <Dengar708> But
[15:57] <Oextar> Q_Q building thiiings
[15:57] <Dengar708> I am cooking rob's pet
[15:57] <Oextar> rule 14 please :D
[15:57] <Oextar> .-. fine
[15:57] <Padmay> Nearly have 69 in binary as my balance hurhurrhurhur
[15:57] <Dengar708> you can see a spider in there
[15:58] <Oextar> lmao
[15:58] <dittyfishy> so oextar yoou cant rank me...
[15:58] <Oextar> Nope, but if Rob overlooks this later
[15:58] <Oextar> you don't need to do it later
[15:58] <Oextar> B)
[15:58] <Oextar> now
[15:58] <Oextar> 14 please
[15:58] <Dengar708> oex u got broken armour?
[15:58] <Dengar708> cause robcan fix it
[15:58] <Dengar708> with his sign of magic
[15:59] <Oextar> I can fix it
[15:59] <Oextar> we have signs of magic hidden
[15:59] <Oextar> :3
[15:59] <dittyfishy> dont overcomplain if donator
[15:59] <Dengar708> wat
[15:59] <Dengar708> that isn't a rule
[15:59] <Oextar> about lag, yes Ditty
[15:59] <Oextar> :P
[15:59] <Oextar> yeah, you didn't reword it very well
[15:59] <Dengar708> if you are donator you can't overcomplain about anything
[15:59] <Oextar> mentionably the lag
[15:59] <Oextar> O:
[16:00] <Oextar> rule 16
[16:00] <Oextar> :3
[16:00] <Dengar708> Oex where are these secret repair signs?
[16:00] <Oextar> secretly in 001
[16:00] <dittyfishy> if you disobey staff members then you may get deranked or banned
[16:00] <Dengar708> can you tell me in steam
[16:01] <Dengar708> so that i can repair my stuff
[16:01] <Oextar> I'd have to ask kyle
[16:01] <Oextar> lol
[16:01] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:01] <Oextar> okay
[16:01] <ejano> hey
[16:01] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[16:01] <Dengar708> hey ejano
[16:01] <Dengar708> Want some smoked spider?
[16:01] <Oextar> rule 18, 19 and 20
[16:01] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[16:01] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[16:01] <Dengar708> he left
[16:01] <Oextar> the message with 20, not the whole thing
[16:01] <Oextar> oh :l
[16:01] <Dengar708> it was too hard
[16:01] <ejano> woah, I have heaps of mail
[16:01] <ejano> ./mail stuff
[16:01] <Oextar> off to Hunger games with him
[16:01] <Dengar708> xD
[16:02] <Dengar708> ejano
[16:02] <ejano> Yea?
[16:02] <Dengar708> want smoked spider?
[16:02] <ejano> er
[16:02] <Dengar708> just cooking some spider in the CoS
[16:02] <ejano> I'm good thanks :P
[16:02] <ejano> lolk
[16:03] <Dengar708> just head in the throne room and turn right and look at the fire
[16:03] <ejano> is Rob here?
[16:03] <Dengar708> yes
[16:03] <ejano> I need help with some commands
[16:03] <Dengar708> I was helping him test before
[16:03] <ejano> Lovely place the throne room is eh? :p
[16:03] <Dengar708> ye
[16:03] <ejano> arg mail
[16:04] <Dengar708> I was helping him make the room more warm
[16:04] <ejano> rightio........
[16:04] <Dengar708> hmm
[16:04] <Dengar708> what number is your spider?
[16:04] <ejano> oh!
[16:04] <Dengar708> I was using it to keep the room warm xD
[16:04] <ejano> I've actually selected this one
[16:04] <ejano> lOl
[16:04] <ejano> Yeeeeeeeeeeee
[16:04] <Dengar708> It was helping keep the room warm
[16:04] <Dengar708> xD
[16:05] <ejano> dayum that fire is warm
[16:05] <Dengar708> btw if you punch me you may die
[16:05] <Dengar708> not from me though
[16:05] <ejano> MWUAHAHA SPIDER LORD
[16:05] <ejano> jks
[16:05] <roberestarkk> she won't
[16:05] <ejano> hey!
[16:05] <Dengar708> wb rob
[16:05] <Dengar708> ejano reclaimed her spider
[16:05] <Dengar708> from the fier
[16:05] <Dengar708> fire*
[16:05] <ejano> when I tried selecting npc 11 it selected the mount instead
[16:05] <Dengar708> so it isn't a flaming hell spider
[16:06] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:06] <ejano> Hi
[16:06] <rightsforppl> I FINALLY GOT MK 9!
[16:06] <rightsforppl> Hi
[16:06] <Dengar708> in what?
[16:06] <rightsforppl> Xbox
[16:06] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:06] <tassam380> Hello
[16:06] <rightsforppl> Hi Sam
[16:06] <ejano> hey
[16:06] <rightsforppl> but..........
[16:06] <Dengar708> In Mc my hand keeps derping
[16:06] <Dengar708> and aiming inwards
[16:06] <ejano> far out I cant drive this thing
[16:06] <rightsforppl> It was a UK copy
[16:06] <rightsforppl> At least it's still PAL
[16:06] <ejano> dayum
[16:07] <Dengar708> I wanna try riding one
[16:07] <ejano> cant fight spider back
[16:07] <rightsforppl> And I got it at a discounted price of................
[16:07] <rightsforppl> 43.85 dollars!
[16:07] <ejano> lol
[16:07] <Dengar708> of a normal price of 43.90?
[16:07] <rightsforppl> so I save about 60 dollars
[16:07] <ejano> Oh!
[16:07] <rightsforppl> Nope
[16:07] <roberestarkk> yes, I replaced all the guards with mounts
[16:07] <ejano> That's what I need to build
[16:08] <roberestarkk> that function the same as guards but you can ride them
[16:08] <ejano> a stables :3
[16:08] <rightsforppl> Yay! Rob's an admin again!
[16:08] <Dengar708> stable*
[16:08] <Dengar708> if it is multiple then there is no a
[16:08] <ejano> lol right sorry
[16:08] <rightsforppl> I didn't mean to do anything.........Please don't ban me
[16:09] <ejano> Yeeeeeeeeea
[16:09] <Dengar708> ejano you know you can heal using the heal sign
[16:09] <ejano> wait so
[16:09] <ejano> Yes dengar...
[16:09] <rightsforppl> I was looking for Bioshock infinite around that store
[16:09] <ejano> xD
[16:09] <Dengar708> and by heal it means refill hunger as well
[16:09] <rightsforppl> and I didn't find it
[16:09] <ejano> XD yes
[16:09] <Dengar708> so y u waste food
[16:09] <rightsforppl> If I did, I would've saved about 40 dollars
[16:10] <ejano> because food is awesome
[16:10] <rightsforppl> I just ate irl
[16:10] <ejano> so do they tp rob?
[16:10] <roberestarkk> @Dengar, have you seen my potato farms? we have food to burn
[16:10] <Dengar708> Rob was wrong :O
[16:10] <roberestarkk> and yes ejano, they are exactly the same as guards but you can ride them
[16:10] <rightsforppl> May I see the potato farms?
[16:10] <Dengar708> Regox said he didn't lose interest
[16:11] <Dengar708> just that is was super laggy and didn't want to strain teh server
[16:11] <rightsforppl> What is this about?
[16:11] <roberestarkk> pfft, it was nawt
[16:11] <Dengar708> planes
[16:11] <rightsforppl> A horse guard?
[16:11] <rightsforppl> oh
[16:11] <AXENM> so its true then?
[16:11] <AXENM> horses
[16:11] <Dengar708> yes
[16:11] <rightsforppl> and I'm outdated.......
[16:11] <rightsforppl> Yes 1.6
[16:11] <Dengar708> I can't wait for it xD
[16:11] <AXENM> thats pretty cool
[16:12] <rightsforppl> If they have steel plate armour
[16:12] <AXENM> i wonder if they drop meat
[16:12] <ejano> dayum, will need to talk to Jrr about a town stables :P
[16:12] <rightsforppl> Then you can become a knight sorta player
[16:12] <roberestarkk> then they'd need to add steel to the game
[16:12] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:12] <AXENM> that would be weird
[16:12] <roberestarkk> and that'd be silly
[16:12] <ejano> iron=good enoug
[16:12] <ejano> h
[16:12] <Dengar708> reforged iron maybe?
[16:12] <rightsforppl> What if you can smelt iron
[16:12] <rightsforppl> to somehow make it steel
[16:12] <Dengar708> like in tekkit refry yo iron
[16:12] <roberestarkk> lawl
[16:13] <ejano> Loooooooool
[16:13] <roberestarkk> that makes refined iron Dengar
[16:13] <AXENM> well smelt iron with coal = steal
[16:13] <ejano> they see my rollin
[16:13] <ejano> my spider
[16:13] <roberestarkk> steel is rolled in a rolling machine
[16:13] <Dengar708> = steal?
[16:13] <AXENM> steel
[16:13] <AXENM> lol
[16:13] <rightsforppl> horse with no knights :(
[16:13] <Dengar708> I want
[16:13] <rightsforppl> *horses
[16:13] <AXENM> t
[16:13] <Dengar708> Refined Iron
[16:13] <Dengar708> and full helmets
[16:13] <Dengar708> and horses
[16:14] <Dengar708> then i am happy
[16:14] <rightsforppl> I'll be happy if they decide to put steel plate armour in the game
[16:14] <rightsforppl> Or Unicorns
[16:14] <Dengar708> rob can i have a dirt please
[16:14] <rightsforppl> Or Pegasi
[16:14] <Dengar708> as i found a missing flower
[16:15] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:15] <AXENM> dragons would be cool
[16:15] <rightsforppl> Hi Bench
[16:15] <Dengar708> we already have dragons
[16:15] <rightsforppl> Enderdragon
[16:15] <benchka> hey
[16:15] <rightsforppl> :P
[16:15] <ejano> DRAGON RIDERS
[16:15] <AXENM> oh really?
[16:15] <Dengar708> yes really
[16:15] <AXENM> never seen one
[16:15] <ejano> Hi
[16:15] <rightsforppl> When the end resets
[16:15] <rightsforppl> You'll see
[16:15] <ejano> they're just not ridable
[16:15] <rightsforppl> It was added in like 1.8
[16:15] <ejano> rideable*
[16:15] <Dengar708> can someone spare me a dirt >_>
[16:15] <Dengar708> cause I need 1
[16:16] <rightsforppl> I'll give you it for free
[16:16] <Dengar708> xD
[16:16] <ejano> auc fee
[16:16] <ejano> I'll pay u back
[16:16] <ejano> :p
[16:16] <rightsforppl> I forgot about redstone blocks
[16:16] <Dengar708> hmm
[16:16] <Dengar708> no data
[16:16] <Dengar708> Rob
[16:16] <Dengar708> you are missing a flower
[16:16] <rightsforppl> wait....
[16:16] <rightsforppl> I'm in
[16:16] <Dengar708> and there is no data about where it has gone
[16:16] <Dengar708> xD
[16:16] <rightsforppl> oh
[16:17] <ejano> lOl
[16:17] <rightsforppl> I was in
[16:17] <rightsforppl> CoS
[16:17] <Dengar708> yep
[16:17] <Dengar708> rob
[16:17] <rightsforppl> Delayed notice
[16:17] <Dengar708> over here
[16:17] <Dengar708> you need a rose
[16:17] <Dengar708> there is one missing
[16:17] <rightsforppl> I thought it will look better on the inside
[16:18] <ejano> hm
[16:18] <roberestarkk> it looks lovely
[16:18] <Dengar708> I am very observant xD
[16:18] <roberestarkk> in my texturepack
[16:18] <roberestarkk> which is all that matters
[16:18] <Dengar708> there is a flower here missing though
[16:18] <rightsforppl> In my default texture pack
[16:18] <rightsforppl> It looks bad
[16:18] <roberestarkk> doesn't matter, it's balanced
[16:18] <ejano> hrm
[16:18] <Dengar708> for you xD
[16:18] <ejano> deng did it come up as cancelled?
[16:18] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[16:18] <roberestarkk> That is your opinion, and you are entitled to it. But it is not correct.
[16:19] <Dengar708> nope
[16:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:19] <ejano> Rob could I plz tpa to you
[16:19] <rightsforppl> I think the wood made it look good
[16:19] <Dengar708> can't you just tp here
[16:19] <roberestarkk> sure... but I'm only in the keep
[16:19] <roberestarkk> there's a warp here and everything
[16:19] <rightsforppl> *bad
[16:19] <rightsforppl> but if you replaced it with stone bricks
[16:20] <Dengar708> Rob i have found a problem with spiders
[16:20] <rightsforppl> It will look better on my texture pack
[16:20] <ejano> they talk too much
[16:20] <Dengar708> I can block it attacking me here with 1 block xD
[16:20] <ejano> can I test?
[16:20] <roberestarkk> oh really Dengar?
[16:20] <ejano> xD
[16:20] <rightsforppl> A spider that can't climb
[16:20] <roberestarkk> I shall tell it to attack you then
[16:20] <Dengar708> can i show you?
[16:20] <rightsforppl> Gee, that is bad
[16:20] <Dengar708> there we go xD
[16:20] <ejano> GRIEF
[16:20] <ejano> jks
[16:20] <ejano> erm
[16:21] <ejano> YOU MADE THE COURT DIRTY
[16:21] <Dengar708> spider is 2 blocks wide xD
[16:21] <ejano> >:O
[16:21] <Dengar708> there is already grass xD
[16:21] <Dengar708> see problem?
[16:21] <roberestarkk> I'm sure he'll teleport eventually
[16:21] <Dengar708> brb dinner
[16:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:21] <roberestarkk> or not
[16:21] <roberestarkk> Dengar is going to be instakilled when he returns
[16:22] <ejano> xD
[16:22] <rightsforppl> Why?
[16:22] <Oextar> No one has time fo Denga
[16:22] <Oextar> not evne dengar
[16:22] <Oextar> Denga
[16:22] <Oextar> :D
[16:22] <Oextar> sounds straya. XD
[16:23] <rightsforppl> and MK 9 wasn't as good as I expected :\
[16:23] <ejano> hey guys
[16:23] <ejano> did anyone else get mail from johnkima
[16:23] <rightsforppl> I did
[16:23] <rightsforppl> Spam
[16:23] <Oextar> yes
[16:23] <ejano> sayimg hacked by ----
[16:23] <Oextar> I cleared it all
[16:24] <ejano> whoever
[16:24] <benchka> back
[16:24] <ejano> saying*
[16:24] <ejano> Wb
[16:24] <rightsforppl> Welcome Back
[16:24] <ejano> er what
[16:24] <benchka> Ty
[16:24] <rightsforppl> Welcome Back
[16:24] <benchka> Thanks
[16:24] <Oextar> bwahaha
[16:24] <rightsforppl> An Army is after me!
[16:24] <Oextar> mi genship is den
[16:24] <Oextar> woowoo
[16:25] <rightsforppl> 6 skeles
[16:25] <rightsforppl> 1 spider
[16:25] <rightsforppl> 2 creepers
[16:25] <rightsforppl> Gawd
[16:25] <ejano> OMG!
[16:25] <ejano> same!
[16:25] <Oextar> hot
[16:25] <ejano> almost
[16:25] <ejano> just then
[16:26] <ejano> so..
[16:26] <ejano> Where will horses spawn and stuff
[16:26] <rightsforppl> Plains I guess
[16:26] <ejano> mmm
[16:26] <ejano> o.o
[16:27] <rightsforppl> I should stay out of the dark
[16:27] <ejano> Indeed
[16:28] <rightsforppl> Lag crash freeze thing
[16:28] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[16:28] <ejano> Hi
[16:28] <rightsforppl> Hi
[16:28] <dittyfishy> rob you there?
[16:28] <Oextar> he is, he is indeed
[16:28] <Oextar> by the way Ditty
[16:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:28] <Oextar> did you rage quit halfway through or merely disconnect?
[16:28] <ejano> lOl
[16:28] <Dengar708> ._.
[16:28] <ejano> soz bra
[16:28] <Oextar> because you're probably doing the entire test again
[16:28] <ejano> :P
[16:28] <Dengar708> Rob u removed the block
[16:28] <Oextar> if you were getting 'mad'
[16:29] <rightsforppl> Welcome Back Dengar
[16:29] <ejano> er
[16:29] <Dengar708> I need my stuff
[16:29] <ejano> hang oN i'll tp there
[16:29] <dittyfishy> oh no lol xD
[16:29] <Dengar708> Or i will get rob to have to give me more for losing it
[16:29] <dittyfishy> i just disconnected cause i had to have dinner
[16:29] <ejano> 9 secs
[16:29] <Dengar708> due to his incopotense of removing the block and not stopping it attacking me
[16:29] <ejano> 3 secs
[16:29] <Dengar708> incomptence*
[16:30] <Dengar708> ._.
[16:30] <rightsforppl> If your kid said that your cat is evil
[16:30] <rightsforppl> Will you believe it?
[16:30] <Dengar708> ejano how long is this going to take
[16:30] <rightsforppl> or would you let it kill you before you kill it
[16:30] <ejano> got it!
[16:30] <ejano> just had to arrange my inv
[16:30] <Dengar708> I need to repair it as well
[16:30] <ejano> so I wouldn't get it mixed up
[16:31] <Dengar708> ejano
[16:31] <Dengar708> I need to go into the CoS
[16:31] <dittyfishy> bb change of skin
[16:31] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[16:31] <ejano> er
[16:31] <Dengar708> SO i can repair it
[16:31] <ejano> um
[16:31] <ejano> ok hold on
[16:31] <Dengar708> cause now half my armour is part destroyed cause of rob
[16:31] <rightsforppl> Stop blaming rob, he might go adv mode again
[16:32] <Dengar708> He won't >_
[16:32] <Dengar708> >_>*
[16:32] <Oextar> Dengar
[16:32] <Oextar> i'll repair it
[16:32] <Dengar708> He has to spawn more mobs
[16:32] <Oextar> what armour is it?
[16:32] <Dengar708> 001 marine
[16:32] <rightsforppl> Don't harass Rob to do things for you.
[16:32] <Oextar> and mind your step when you come up :P
[16:33] <Oextar> you're on the edge of the Tower of Justice
[16:33] <Oextar> I may have dropped a helmet off the edge
[16:33] <Oextar> but oh well
[16:33] <Dengar708> why are you up here o-o
[16:33] <Dengar708> i caught it
[16:33] <Dengar708> with my extra fast grabbing speed
[16:33] <Oextar> for repairing
[16:33] <Oextar> look what it's made of :P
[16:33] <ejano> wait so deng do you need to repair it?
[16:33] <Oextar> I can't see you
[16:33] <Oextar> but i'll take your armour up now
[16:33] <Oextar> lmao
[16:33] <benchka> lag
[16:34] <Dengar708> I'll just get the one at CoS
[16:34] <Dengar708> will take 3 seconds
[16:34] <Oextar> o.o
[16:34] <Oextar> okay
[16:34] <Dengar708> cause rob made a repairing machine
[16:34] <Oextar> beds on your house IT IS
[16:34] <ejano> I'll repair it for you
[16:34] <Oextar> I know
[16:34] <Oextar> and we have ours too
[16:34] <Oextar> D:
[16:34] <Dengar708> where?>
[16:34] <Dengar708> ow
[16:34] <Dengar708> broke my legs
[16:34] <Dengar708> slightly
[16:34] <Oextar> yeah you're on the boards XD
[16:34] <ejano> ouch
[16:34] <Oextar> i don't even look down here at the names
[16:35] <Oextar> all done? B)
[16:35] <Dengar708> ye
[16:35] <benchka> lagggg
[16:35] <Oextar> I havn't finished stealing your brothers faces
[16:35] <Dengar708> your helmet you thought you lost
[16:35] <ejano> please don't complain
[16:35] <rightsforppl> It's the face stealer guy!
[16:35] <ejano> :O
[16:36] <Dengar708> you stole his face?
[16:36] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[16:36] <ejano> NO NOT MY FACE
[16:36] <Dengar708> I can give you a copy of mine
[16:36] <Oextar> y3s
[16:36] <Oextar> :D
[16:36] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:36] <Dengar708> as i have a copy of yours
[16:36] <ejano> o.o
[16:36] <ejano> erm
[16:36] <Oextar> I'm selling things
[16:36] <ejano> whats moneys for?
[16:36] <Oextar> and my money isn't in balance
[16:36] <Oextar> but it's fine now
[16:36] <Oextar> :3
[16:36] <Dengar708> Peppy muddled these up
[16:36] <ejano> lol rightio
[16:36] <Dengar708> Oec
[16:36] <Dengar708> Oex*
[16:36] <Oextar> LOL
[16:36] <Oextar> yes he did
[16:37] <Dengar708> Peppy did wrong ones xD
[16:37] <Oextar> lmao
[16:37] <Dengar708> cause Alpha means Beta
[16:37] <Oextar> i love his beta squad
[16:37] <Oextar> >.>
[16:37] <ejano> :OOOOOOOOOOOO
[16:37] <Dengar708> and Beta means Delta
[16:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:37] <ejano> Hall and susie statues have no Halos!
[16:37] <rightsforppl> Alpha means A
[16:37] <Dengar708> And Delta Means Alpha
[16:37] <rightsforppl> Beta means B
[16:37] <ejano> Hey
[16:37] <Regox> Hey
[16:37] <rightsforppl> Delta Means D
[16:37] <Dengar708> Hey regox
[16:37] <rightsforppl> Gamma means something
[16:37] <rightsforppl> Zeta means another thing
[16:37] <rightsforppl> Hi Regox
[16:37] <rightsforppl> and everything in between
[16:38] <Dengar708> yOex
[16:38] <Dengar708> Oex*
[16:38] <ejano> theres a hole in susie's hair in the statue D:
[16:38] <Dengar708> Can I tp back to here after I get all my armour I need repairing >_>
[16:38] <rightsforppl> An entry to another person's head!
[16:38] <Dengar708> well all my 001 armour
[16:38] <ejano> o.o
[16:39] <rightsforppl> I got scared from the spidey!
[16:39] <ejano> lol sorry
[16:39] <ejano> :p
[16:39] <Regox> Sorry, but my statue is best statue
[16:39] <ejano> see a hole in her perfect hair xD
[16:39] <Oextar> is 001 still at war with Origin?
[16:39] <Oextar> o.o
[16:39] <rightsforppl> I thought it was an entry to susies head
[16:39] <rightsforppl> Just like rob's head last map
[16:39] <ejano> I hear zombies
[16:39] <Regox> pfff
[16:40] <Regox> Robs head is smalltime nowadays
[16:40] <Regox> I fit an entire house in mine
[16:40] <ejano> xD
[16:40] <Oextar> you may be able to fit an entire house in yours
[16:40] <Oextar> but the real question is
[16:40] <Regox> Join me at the base of it sir!
[16:40] <Oextar> can you fit Ye Hoe's Olde General Store in it?
[16:40] <Oextar> :l
[16:40] <rightsforppl> Aye sir!
[16:41] <rightsforppl> Wow
[16:41] <ejano> lol rights
[16:41] <rightsforppl> cake tables
[16:41] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[16:41] <ejano> O.O
[16:41] <ejano> OH
[16:41] <ejano> MY GOD
[16:41] <dittyfishy> rob? you on?
[16:41] <rightsforppl> Welcome Back
[16:41] <Oextar> Ditty
[16:41] <ejano> Creeper on Peppy's right shoulder!
[16:41] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[16:41] <Oextar> you shan't ignore me forever
[16:41] <rightsforppl> Can Dengar come here?
[16:41] <Regox> Sure
[16:42] <Regox> Wait for it
[16:42] <Regox> Ready for insane?
[16:42] <Oextar> rate of suicide has gone up since 1.5
[16:42] <rightsforppl> Aye
[16:42] <Oextar> :l
[16:42] <Oextar> alright, I'm off for dinner
[16:42] <ejano> lol
[16:42] <Oextar> <3 goodbye
[16:42] <ejano> cyas
[16:42] <Regox> bam
[16:42] <ejano> cya*
[16:42] <rightsforppl> WOW!
[16:42] <ejano> Hellooo up there!
[16:43] <rightsforppl> Hi
[16:43] <rightsforppl> You have the best body house ever
[16:43] <Regox> Yep
[16:43] <rightsforppl> but
[16:43] <ejano> xD
[16:43] <rightsforppl> Where's your brain?
[16:43] <Regox> Was bored, wanted to see what I could/couldn't fit
[16:43] <ejano> lOl
[16:43] <ejano> in his own head
[16:44] <Dengar708> cake :D
[16:44] <rightsforppl> I love the idea of cake for a table
[16:45] <rightsforppl> How did it open?
[16:45] <Regox> Magic
[16:45] <Dengar708> i'll show you
[16:45] <ejano> lol
[16:46] <Dengar708> :P
[16:46] <Dengar708> xD
[16:46] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:46] <rightsforppl> Anyway I gtg
[16:46] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[16:46] <ejano> byes
[16:47] <Dengar708> ow
[16:48] <Dengar708> spider dropped on me
[16:48] <ejano> o.o
[16:48] <Dengar708> look at regox's face
[16:48] <ejano> lol I saw
[16:48] <ejano> anyway I think I might be off now
[16:48] <ejano> Bye guys
[16:48] <Dengar708> cya
[16:48] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:49] <Dengar708> oex
[16:49] <Dengar708> come see this
[16:49] <Dengar708> I am in regox :D
[16:50] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[16:50] <Dengar708> heyt
[16:50] <Dengar708> axenm wanna see something cool
[16:51] <Dengar708> who wants to see something cool
[16:52] * Oextar was kicked from #main by Server
[16:52] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[16:55] <Dengar708> come see this view
[17:00] <Dengar708> Rob
[17:00] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[17:00] <Dengar708> Hey dread
[17:00] <Dengar708> come outside :P
[17:00] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[17:00] <Dengar708> and look to the far right statue :P
[17:00] <4crtcE> hello
[17:00] <Dengar708> hello
[17:01] <Dengar708> Go outside spawn :P
[17:01] <AXENM> hey yeah sorry
[17:01] <Dengar708> and look to the right
[17:01] <AXENM> i was watching witches haha
[17:01] <AXENM> tp me
[17:01] <Dengar708> look at the view :P
[17:01] <Dengar708> o-o
[17:01] <Dengar708> what
[17:01] <Dengar708> in the
[17:02] <Dengar708> your stuff is outside of spawn
[17:02] <Dengar708> if you were carrying any
[17:02] <Dengar708> who is running to the castle
[17:03] <4crtcE> me
[17:03] <Dengar708> I am holding some of your stuff so it doesn't despawn
[17:03] <Dengar708> AXENM
[17:03] <Dengar708> Accept I am at your stuff
[17:04] <Dengar708> I can't hold it all D:
[17:04] <dreadofmondays> Sup
[17:04] <dreadofmondays> Sorry
[17:04] <Dengar708> help me hold his stuff till he gets back xD
[17:04] <AXENM> thanks
[17:04] <4crtcE> ok
[17:04] <dreadofmondays> I have a habit of opening minecraft and then leaving it to log in
[17:04] <AXENM> im lagging badly
[17:04] <dreadofmondays> I have so much going on all the time XD
[17:04] <Dengar708> me and 4crtcE have your stuff
[17:04] <Dengar708> mm
[17:04] <dreadofmondays> wait, my stuff?
[17:04] <benchka> back
[17:04] <Dengar708> no AXENM
[17:04] <Dengar708> He tped to me
[17:05] <Dengar708> and fell
[17:05] <Dengar708> off a certain statue's face
[17:05] <dreadofmondays> right
[17:05] <dreadofmondays> lool
[17:05] <Dengar708> dread
[17:05] <Dengar708> come over here
[17:05] <AXENM> im here
[17:05] <AXENM> wow i lagged out so hard
[17:05] <Dengar708> that is axenm's xD
[17:05] <AXENM> sorry
[17:06] <Dengar708> dread drop it all xD
[17:06] <dreadofmondays> o
[17:06] <Dengar708> I also gave you another pickaxe AXENM for the xp lost xD
[17:06] <AXENM> thank you
[17:06] <AXENM> you didnt have to
[17:06] <AXENM> thanks guys
[17:06] <Dengar708> look at regox's face
[17:07] <dreadofmondays> dengar
[17:07] <AXENM> lol
[17:07] <dreadofmondays> what did you want to show me
[17:07] <Dengar708> look at regox's face
[17:07] <AXENM> you made his face a houe
[17:07] <dreadofmondays> bahahahahaha
[17:07] <Dengar708> far right
[17:07] <AXENM> lol
[17:07] <dreadofmondays> oh god that's incredible
[17:07] <Dengar708> i'll just open up
[17:07] <Dengar708> and regox made it xD
[17:07] <benchka> Crap look at all the mobs!
[17:07] <Dengar708> get in dread
[17:08] <AXENM> oh damn they will kill me for sure
[17:08] <dreadofmondays> Um
[17:08] <dreadofmondays> Did the wall just transform?
[17:08] <Dengar708> Yes
[17:08] <Dengar708> Regox is a transformer
[17:08] <dreadofmondays> wow
[17:08] <dreadofmondays> that's amazing
[17:08] <dreadofmondays> which plugin?
[17:08] <Dengar708> stand o nthe verandah?
[17:08] <Dengar708> i dunno
[17:08] <dreadofmondays> Oh wow
[17:08] <dreadofmondays> look
[17:09] <dreadofmondays> maps that work
[17:09] <Dengar708> yep
[17:09] <Dengar708> dread
[17:09] <Dengar708> are you 001?
[17:09] <dreadofmondays> No
[17:09] <Dengar708> hmm
[17:09] <dreadofmondays> if anything, I'm epica
[17:09] <Dengar708> get those boots xD
[17:09] <Dengar708> and keep them
[17:09] <Dengar708> also the verandah goes into his face
[17:09] <dreadofmondays> booties
[17:11] <Dengar708> damn
[17:11] <dreadofmondays> herp derp
[17:11] <Dengar708> I didn't close the verandah
[17:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:11] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[17:11] <benchka> Yes Huge Tree
[17:11] <Dengar708> hey jrr
[17:11] <jrr5556> Hey
[17:11] <4crtcE> hi
[17:11] <Dengar708> wanna pop into regox?
[17:11] <Dengar708> well regox's pad
[17:11] <jrr5556> me?
[17:11] <Dengar708> ye :P
[17:12] <jrr5556> what is it?
[17:12] <Dengar708> His pad
[17:12] <Dengar708> see
[17:12] <Dengar708> this is in regox :P
[17:12] <benchka> Silly Spider
[17:12] <jrr5556> lol
[17:12] <Dengar708> his pad
[17:12] <jrr5556> did he make this?
[17:12] <Dengar708> ye
[17:13] <Dengar708> taking a seat
[17:13] <jrr5556> yeah man
[17:13] <Dengar708> y ur armour not enchante
[17:13] <jrr5556> lol
[17:13] <Dengar708> enchanted*
[17:13] <jrr5556> Haven't bothered dis map
[17:13] <Dengar708> xD
[17:13] <jrr5556> hey!
[17:13] <jrr5556> open up
[17:14] <jrr5556> bully
[17:14] <Dengar708> xD
[17:14] <Dengar708> it also does this
[17:14] <jrr5556> XD
[17:14] <jrr5556> wow
[17:14] <jrr5556> O.o
[17:14] <Dengar708> lets go
[17:14] <jrr5556> thats cool
[17:14] <Dengar708> and tell noone
[17:14] <Dengar708> >_>
[17:14] <Dengar708> <_<
[17:14] <jrr5556> XD
[17:15] <Dengar708> also it is now locked
[17:15] <Dengar708> only a few know the code to unlock
[17:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:15] <jrr5556> hey
[17:15] <Dengar708> hey forgott3n
[17:15] <4crtcE> hello
[17:16] <Forgott3nFear> hey
[17:16] <jrr5556> Oh deng, can I see your castle? You showed me early in the map :P
[17:16] <Dengar708> sure :P
[17:17] <jrr5556> Anyone have any good mods I could use?
[17:17] <Dengar708> Instant Structures
[17:17] <Dengar708> Throwable Bricks
[17:17] <4crtcE> flans
[17:17] <jrr5556> Something I can use on the server
[17:17] <4crtcE> smart moving
[17:17] <Dengar708> on a server?
[17:17] <jrr5556> Laws
[17:17] <Dengar708> You getting a port?
[17:18] <jrr5556> na
[17:18] <Dengar708> aww :(
[17:18] <jrr5556> I am just trying to find some cool mods to use
[17:19] <jrr5556> How does this work?
[17:19] <Dengar708> what work?>
[17:20] <jrr5556> that redstone on top
[17:20] <jrr5556> what was it for?
[17:20] <Dengar708> that is my night lightsw
[17:20] <jrr5556> Nice
[17:20] <Dengar708> watch
[17:20] <Dengar708> wait for sun to fully set
[17:20] <jrr5556> does it turn on when it turns dark?
[17:20] <Dengar708> ye :P
[17:20] <jrr5556> nice!
[17:21] <Dengar708> night sensors + redstone
[17:21] <4crtcE> gtg
[17:21] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§r) Quit (§e4crtcE left the game.)
[17:21] <Dengar708> cya
[17:22] <jrr5556> want to see my house?
[17:22] <Dengar708> mmk
[17:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:22] <jrr5556> hey cwp
[17:22] <cwp_aus> hi all
[17:22] <Forgott3nFear> hey cwp
[17:22] <Dengar708> hey cuppeh
[17:22] <cwp_aus> hi new person, :P
[17:23] <cwp_aus> Welcome to LoM, lol
[17:23] <jrr5556> thsi one deng
[17:23] <jrr5556> this*
[17:23] <cwp_aus> got yourself a town yet benchka?
[17:23] <jrr5556> just a mine
[17:23] <jrr5556> well not much one yet
[17:24] <jrr5556> look in this chest
[17:24] <Dengar708> nice
[17:24] <cwp_aus> hi dere
[17:25] <Dengar708> brb
[17:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:25] <jrr5556> bbl goiz
[17:25] <benchka> Hello
[17:25] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:25] <benchka> cwp_aus wud?
[17:25] <cwp_aus> ?
[17:25] <benchka> i like what im Doing?
[17:25] <benchka> u*
[17:25] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[17:26] <dittyfishy> rob you on?
[17:26] <cwp_aus> early days
[17:26] <cwp_aus> hi ditty
[17:26] <benchka> Yep
[17:26] <benchka> i started today
[17:26] <cwp_aus> indeed
[17:26] <cwp_aus> happen to need a town to live in?
[17:26] <benchka> uMM
[17:26] <cwp_aus> ditty please read the rules if you haven't already
[17:26] <dittyfishy> heyy
[17:26] <benchka> im Rambo_beast off the forums
[17:26] <benchka> And Ive ask Jak
[17:26] <dittyfishy> yeah but i have read the rules but
[17:27] <benchka> Bu i guess I could go with you
[17:27] <cwp_aus> rightio ditty, I'm a mod, I can give ye the test, :P
[17:27] <cwp_aus> i'll show you the place in a sec benchak
[17:27] <cwp_aus> benchka*
[17:27] <benchka> OKay
[17:27] <cwp_aus> what is rule 8?
[17:27] <benchka> just let me Get my Stuff Out of my Chest
[17:27] <dittyfishy> kk
[17:28] <dittyfishy> dont nag for a rank
[17:28] <cwp_aus> what is rule 20
[17:28] <dittyfishy> keep farm annimals at 10 and if you disobey
[17:29] <dittyfishy> staff will kill yor animals
[17:29] <cwp_aus> good
[17:29] <cwp_aus> Say someone was banned once, can I go take their items?
[17:29] <dittyfishy> yes
[17:29] <cwp_aus> no
[17:29] <dittyfishy> ?
[17:30] <cwp_aus> it's only when they've been banned tiwce
[17:30] <cwp_aus> twice*
[17:30] <dittyfishy> oh sry
[17:30] <dittyfishy> xD
[17:30] <cwp_aus> it's ok
[17:30] <cwp_aus> :P
[17:30] <AXENM> omg where is my stuff
[17:30] <cwp_aus> what is rule 2
[17:30] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:30] <cwp_aus> hi pad
[17:30] <dittyfishy> no hacks
[17:30] <Padmay> Heyyyo
[17:30] <cwp_aus> what is rule 16
[17:31] <dittyfishy> dont disobey staff or you may be deranked or banned
[17:31] <cwp_aus> ok, final question
[17:31] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[17:31] <cwp_aus> Say I walk up to you and kill you for no reason, what should you do....
[17:31] <cwp_aus> a) report me
[17:31] <cwp_aus> b) kill me out of revenge
[17:31] <dittyfishy> a
[17:31] <cwp_aus> or c) rage on the server
[17:31] <cwp_aus> good
[17:31] <dittyfishy> never c
[17:32] <cwp_aus> you may only kill someone if they have consented to battle
[17:32] <dittyfishy> rule 12 xD
[17:32] <cwp_aus> I like trhrowin in hyperthetical questions
[17:32] <dittyfishy> lol
[17:32] <cwp_aus> throws people off sometimes, :P
[17:33] <dittyfishy> thanks =D
[17:33] <dittyfishy> i needa commit suicide firt
[17:33] <cwp_aus> Welcome to LoM
[17:33] <dittyfishy> thanks
[17:33] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98) has joined #main
[17:33] <cwp_aus> lol, hunger?
[17:33] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[17:33] <dittyfishy> yeah
[17:33] <cwp_aus> you ready benchka?
[17:33] <benchka> 1 sec
[17:33] <cwp_aus> kk
[17:33] <cwp_aus> hi KI3R
[17:33] <benchka> OKay
[17:33] <KI3RO98> hey
[17:34] <Oextar> LOTS of new members all of a sudden
[17:34] <cwp_aus> ikr oex
[17:34] <Oextar> :3 btw welcome Benchka, ki3ro and ditty
[17:34] <cwp_aus> Meet Oex, the server troll, xD
[17:34] <KI3RO98> thanks :D
[17:34] <benchka> Nice
[17:34] <Oextar> I don't even try
[17:34] <Oextar> 8D
[17:34] <cwp_aus> this is Shoresbury
[17:34] <benchka> Nice
[17:34] <Oextar> other than repetitiveness in bedgreifing Dengar
[17:34] <Oextar> ... doing small things to somewhat annoy Hyperaxe
[17:34] <benchka> Mine Spot
[17:34] <cwp_aus> your land encompasses the dirt blocks btw
[17:35] <cwp_aus> but before ye begin building folo me for a sec
[17:35] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[17:35] <benchka> So what dat mean?
[17:35] <cwp_aus> hi 4crtce
[17:35] <KI3RO98> so hard to fined ip on your website took me like 20mins to fined it
[17:35] <benchka> Where did u go
[17:35] <cwp_aus> lol
[17:35] <4crtcE> hi
[17:35] <cwp_aus> come to where I tp'ed ya in
[17:35] <benchka> your a ninja
[17:35] <benchka> enderchest
[17:36] <cwp_aus> dont hit the spider
[17:36] <benchka> okay
[17:36] <cwp_aus> what ever you do, xD
[17:36] <benchka> its a bot?
[17:36] <cwp_aus> pretty much
[17:36] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[17:36] <benchka> :D
[17:36] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[17:36] <cwp_aus> rightio, these are the jobs of the town
[17:36] <cwp_aus> pick whichever you like
[17:36] <Padmay> What the hell Oextar
[17:36] <cwp_aus> right there, you see an example of oex at action
[17:36] <benchka> Lumber Jack PLz
[17:36] <KI3RO98> kit starter doesnt work?
[17:37] <Oextar> XD
[17:37] <cwp_aus> mmk
[17:37] <benchka> is T_nigs live here!
[17:37] <cwp_aus> yes he does
[17:37] <benchka> i k him From classic
[17:37] <benchka> im other acc is RAmbo_beast
[17:37] <cwp_aus> ahh k
[17:37] <Oextar> I know T_nigs from my dungeon
[17:37] <benchka> haha
[17:37] <cwp_aus> hi 4crt
[17:37] <4crtcE> hi
[17:37] <benchka> Thanks Cwp
[17:37] <cwp_aus> np
[17:38] <cwp_aus> the town markets are next to the town hall, eg to the right out the door
[17:38] <benchka> you wouldn't happen to have 2 wool would Ya?
[17:38] <cwp_aus> I'd advise against mining round here
[17:38] <benchka> Okay
[17:38] <cwp_aus> extreme hills spawn those little silverfish
[17:38] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:38] <benchka> Yep
[17:39] <cwp_aus> should I assume you wish to join town 4crt?
[17:39] <4crtcE> ok
[17:39] <4crtcE> which town is this?
[17:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:39] <cwp_aus> also benchka, if Shada0071 comes on, tell him your one of our new lumberjacks
[17:39] <Oextar> Hyperxe
[17:39] <cwp_aus> Shoresbury
[17:39] <Hyperaxe1> hey
[17:39] <benchka> i read about the Silverfish attacking People on here
[17:39] <Hyperaxe1> oextar
[17:39] <benchka> like lots of them
[17:39] <Hyperaxe1> finish your house in volare
[17:39] <Oextar> I will be up in Volare hastely decorating my houz
[17:39] <Oextar> in a moment
[17:39] <Hyperaxe1> that is very cheap
[17:39] <Hyperaxe1> WHY DID NOBODY BID D:
[17:39] <roberestarkk> THERE'S SOMETHING ON CWP'S FACE
[17:39] <cwp_aus> xD
[17:39] <roberestarkk> IT WAS PAIN!
[17:39] <Oextar> 6.9million
[17:39] <Oextar> XD
[17:40] <cwp_aus> lol whut
[17:40] <cwp_aus> if thats a yes 4crt, what job would you like?
[17:40] <benchka> Can i have 2 bits of wool outa these chests?
[17:40] <KI3RO98> i argee to rules :D
[17:40] <cwp_aus> sure benchka
[17:40] <benchka> Thanks
[17:40] <Oextar> don't know if typo of agree
[17:40] <Oextar> or just typo of argue
[17:40] <Oextar> :P
[17:40] <cwp_aus> rightio, i'llk test ya in a sec KI3R
[17:40] <roberestarkk> ERRYBODY DO THE FLOP
[17:40] <KI3RO98> ok cool
[17:41] <cwp_aus> anything take your fancy 4crt?
[17:41] <4crtcE> u mean the job things
[17:41] <Oextar> it is with great sadness that I tell everyone that today, Rob, was diagnosed with
[17:41] <cwp_aus> yeah
[17:41] <Oextar> ASDF
[17:41] <cwp_aus> xD
[17:41] <4crtcE> alchemist or blacksmith...
[17:41] <roberestarkk> lol
[17:41] <Hyperaxe1> fortune 2 on my axe
[17:41] <Hyperaxe1> #swag
[17:41] <cwp_aus> well, it's your choice
[17:42] <4crtcE> ok blacksmith
[17:42] <AXENM> yes?
[17:42] <roberestarkk> @Hyper, has Dengar logged on since I went afk?
[17:42] <Oextar> I wish that you see this
[17:42] <Hyperaxe1> idk
[17:42] <Hyperaxe1> he might have
[17:42] <Hyperaxe1> and interesting
[17:42] <roberestarkk> can you ask him?
[17:42] <cwp_aus> rightio, the pertaining of the job is that you get xp and make the enchanted books and pass em to me
[17:42] <Hyperaxe1> he says "I think so"
[17:42] <Hyperaxe1> with no certainty whatsoever
[17:42] <cwp_aus> I sell em and i'll divide the cash
[17:42] <roberestarkk> he hasn't
[17:43] <cwp_aus> sound cool?
[17:43] <4crtcE> ok....
[17:43] <roberestarkk> otherwise he'd have been instantly killed by my spider and been bitching at me about lost items
[17:43] <Hyperaxe1> :p
[17:43] <Hyperaxe1> just wait for him to log on
[17:43] <4crtcE> omg a spider person
[17:43] <roberestarkk> lol
[17:43] <Hyperaxe1> like 20 seconds
[17:43] <cwp_aus> lol, heres your plot 4crtce
[17:43] <cwp_aus> ok, ready KI3R?
[17:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:43] <Hyperaxe1> now
[17:43] <Hyperaxe1> B)
[17:43] <KI3RO98> sure am
[17:43] <4crtcE> were?
[17:44] <Dengar708> I got on after dinner
[17:44] <Dengar708> and ejano got my stuff
[17:44] <roberestarkk> did you instadie?
[17:44] <Dengar708> and oex repaired it :P
[17:44] <cwp_aus> what is rule 18
[17:44] <roberestarkk> oh, that's alright then =D
[17:44] <Dengar708> not insta
[17:44] <Dengar708> I saw me at 1 heart
[17:44] <KI3RO98> lol
[17:44] <cwp_aus> your land includes the dirt blocks
[17:44] <KI3RO98> idk
[17:44] <dittyfishy> hello?
[17:44] <Dengar708> and was derp rob y u remove the dirt
[17:44] <Hyperaxe1> Dengar708 was slain by CoS_Mount002
[17:44] <cwp_aus> read the rules...
[17:44] <Hyperaxe1> hyeehyee
[17:44] <cwp_aus> whats up ditty?
[17:44] <4crtcE> ok
[17:44] <roberestarkk> 002?
[17:44] <Hyperaxe1> idk
[17:44] <roberestarkk> there's no such mount
[17:44] <dittyfishy> nvm lolxD
[17:44] <Dengar708> 00 xD
[17:44] <dittyfishy> its the lagg
[17:44] <roberestarkk> 00 indeed
[17:44] <Hyperaxe1> :p
[17:45] <cwp_aus> lol k
[17:45] <Dengar708> back to modding MC
[17:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:45] <Hyperaxe1> was presuming it worked like
[17:45] <roberestarkk> lolwut?
[17:45] <Hyperaxe1> mount 1 = 00
[17:45] <Hyperaxe1> mount 2 = 01
[17:45] <Hyperaxe1> or something
[17:45] <Hyperaxe1> and wtf he doesn't know how to mod
[17:45] <roberestarkk> nope
[17:45] <roberestarkk> each NPC has a unique ID
[17:45] <Hyperaxe1> he had to ask me how to install mods :I
[17:45] <KI3RO98> do not advertise other servers
[17:45] <4crtcE> aaah rule 16...... all cos of me...
[17:45] <roberestarkk> and since Peppy and Reg make them as well, I put the ID at the end of the name so I don't need to
[17:45] <roberestarkk> remember random numbers
[17:45] <Hyperaxe1> oooooooooookay
[17:45] <cwp_aus> rule 22
[17:46] <Hyperaxe1> I t0tz wish to acquire a mount called steve
[17:46] <Hyperaxe1> B)
[17:46] <KI3RO98> dont harass rob :D
[17:46] <roberestarkk> toobad, ask Peppy =P
[17:46] <cwp_aus> xD
[17:46] <roberestarkk> MOST IMPORTANT RULE!
[17:46] <cwp_aus> what is rule 8?
[17:46] <cwp_aus> lol rob
[17:46] <Hyperaxe1> oh
[17:46] <Oextar> rob
[17:46] <Hyperaxe1> according to dengar
[17:46] <KI3RO98> donr nag
[17:46] <Hyperaxe1> making mods = installing mods :I
[17:46] <Oextar> od u hev 400 money i cen hev pls
[17:46] <Oextar> will u sporn it
[17:46] <Oextar> ...
[17:46] <Oextar> sporn it wow
[17:46] <Oextar> xD
[17:47] <cwp_aus> thats only half the rule KI3R
[17:47] <Oextar> WHEN YOU SEE THAT
[17:47] <roberestarkk> in fairness to him, he did say "modding"
[17:47] <KI3RO98> for rank
[17:47] <KI3RO98> dont nag for rank
[17:47] <cwp_aus> Is it ever ok to take someones stuff?
[17:47] <Hyperaxe1> shhhh
[17:48] <KI3RO98> no uless u have there permission
[17:48] <4crtcE> gtg
[17:48] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§r) Quit (§e4crtcE left the game.)
[17:48] <Oextar> I would say cya
[17:48] <Oextar> but
[17:48] <Oextar> insta-disconnect
[17:48] <benchka> Lol
[17:48] <cwp_aus> Yes and no
[17:48] <Hyperaxe1> B)
[17:48] <KI3RO98> no
[17:49] <cwp_aus> might wanna re read the second page
[17:49] <roberestarkk> @cwp, technically it's yes
[17:49] <KI3RO98> wait sorry
[17:49] <AXENM> sh
[17:50] <Hyperaxe1> wow
[17:50] <Hyperaxe1> my cousin thinks $10 is a lot :I
[17:50] <Oextar> aw shizzle
[17:50] <cwp_aus> re read it yet KI3R?
[17:50] <Oextar> buy a lambizzle
[17:50] <Hyperaxe1> unfortunately for her, THIS IS AUSTRALIA
[17:50] <KI3RO98> there is nothing on takeing people stuff...?
[17:50] <Oextar> incoming internet rant inbound
[17:50] <Hyperaxe1> TELSTRASUCKStheend
[17:50] <Oextar> you didn't mention the cheaper 1gbit download in America?
[17:50] <Oextar> :P
[17:50] <Hyperaxe1> yes
[17:51] <cwp_aus> read 15A carefully
[17:51] <Hyperaxe1> still cheaper than my current plan lol
[17:51] <KI3RO98> ok
[17:51] <AXENM> lol i just found my head
[17:51] <KI3RO98> how is that about takeing people stuff?
[17:51] <Hyperaxe1> because raiding items = taking peoples stuff
[17:51] <Hyperaxe1> :I
[17:51] <cwp_aus> ^^^
[17:52] <Hyperaxe1> that's
[17:52] <Hyperaxe1> kind of obvious
[17:52] <cwp_aus> If you are banned twice, you acknoledge that your stuff is free for people to take
[17:52] <roberestarkk> only to some...
[17:52] <KI3RO98> ok then..
[17:52] <Oextar> Hyper
[17:52] <KI3RO98> next qst
[17:52] <roberestarkk> @Hyper, remember the 2 things in the universe that are infinite
[17:52] <Hyperaxe1> oextar
[17:52] <Hyperaxe1> I'm building a furnacefloor >:(
[17:52] <Oextar> come fohither and walkither to my housizzle
[17:52] <cwp_aus> Are you alowed to have 25 animals?
[17:52] <Hyperaxe1> k
[17:52] <KI3RO98> no 10 only
[17:53] <Oextar> pedception
[17:53] <Oextar> XD
[17:53] <KI3RO98> staff mat kill them
[17:53] <Hyperaxe1> oh holy mother of god
[17:53] <Hyperaxe1> so many
[17:53] <Oextar> if you see an empty spot
[17:53] <Oextar> let me know
[17:53] <KI3RO98> *may
[17:53] <cwp_aus> good
[17:53] <roberestarkk> of each type of animal*
[17:53] <Hyperaxe1> *trying to get oextar;s head*
[17:53] <Oextar> I gave you one
[17:53] <Oextar> D:
[17:53] <Hyperaxe1> empty spot hither
[17:54] <cwp_aus> what is rule 9
[17:54] <cwp_aus> wb Kookie
[17:54] <Oextar> I got it all
[17:54] <Hyperaxe1> there's a spider in your house
[17:54] <Hyperaxe1> just... fyi
[17:54] <Oextar> awesome XD
[17:54] <KI3RO98> dont ask admin to spawn stuff (i think)
[17:54] <cwp_aus> mhmm
[17:54] <Hyperaxe1> time to continue making the furnace floor
[17:54] <Hyperaxe1> trapdoor
[17:54] <Hyperaxe1> thing
[17:55] <benchka> i'll be back Going to get Cobblestone
[17:55] <cwp_aus> mmk
[17:56] <cwp_aus> what is rule 7?
[17:56] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:56] <KI3RO98> no spaming
[17:56] <cwp_aus> nay
[17:56] <cwp_aus> what is rule 7?
[17:57] <KI3RO98> use common sense
[17:57] <cwp_aus> Good, remember 7 applies to 1-6
[17:57] <Oextar> LOL
[17:57] <Hyperaxe1> ?
[17:57] <Oextar> I tombed a spider in my heads
[17:57] <Oextar> XD
[17:57] <Hyperaxe1> lol
[17:57] <KI3RO98> ok
[17:57] <Oextar> took me a while to roof it when they kept on climbing out
[17:57] <Oextar> but anyone may come and look if they wish
[17:57] <Oextar> :3
[17:58] <cwp_aus> Are mob grinders allowed?
[17:58] <KI3RO98> nope!
[17:58] <cwp_aus> good
[17:58] <Oextar> yope!
[17:58] <cwp_aus> any idea why that is so out of curiousity?
[17:58] <dittyfishy> i knpw xD
[17:58] <KI3RO98> cause lag?
[17:58] <cwp_aus> don't tell 'em, :P
[17:59] <Oextar> and it's not a lag issue, I think
[17:59] <Oextar> XD
[17:59] <Hyperaxe1> ah
[17:59] <cwp_aus> indeed, well, that and it drains mob spawns from the rest of the map
[17:59] <KI3RO98> :D btw im dieing
[17:59] <cwp_aus> lol
[18:00] <Hyperaxe1> congrats
[18:00] <benchka> cwp Does your Town Go to War?
[18:00] <benchka> like the others
[18:00] <KI3RO98> Thank you sir
[18:00] <cwp_aus> that it does, when 001 does
[18:00] <benchka> okay hahah
[18:00] <cwp_aus> rightio i'll bbl
[18:00] <Hyperaxe1> "Like the others"
[18:00] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:00] <Hyperaxe1> D:
[18:00] <Hyperaxe1> that's an unfair generalisation :(
[18:01] <benchka> Soz
[18:01] <Hyperaxe1> where is this zombie >:(
[18:01] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98§r) Quit (§eKI3RO98 left the game.)
[18:02] <Hyperaxe1> wb
[18:02] <Oextar> hng
[18:02] <Hyperaxe1> precisely
[18:02] <Hyperaxe1> and oextar
[18:02] <Oextar> nope
[18:02] <Hyperaxe1> my excalibur is level 4 in warframe
[18:02] <roberestarkk> Honorary Neutral Git?
[18:02] <Hyperaxe1> :I
[18:02] <Oextar> excalibur?
[18:02] <Oextar> NO LOKI LOVE?
[18:03] <Hyperaxe1> y u heff to be mad
[18:03] <AXENM> this is taking forever
[18:03] <Oextar> y u heff to not hev mic
[18:03] <roberestarkk> Oextar, Loki is pretty much universally considered to be a dick
[18:03] <Oextar> hwat
[18:03] <Oextar> Loki
[18:03] <Hyperaxe1> lol
[18:03] <Oextar> is amazing
[18:03] <Oextar> but I'm going to swap to Ash
[18:03] <Oextar> and buy a paris
[18:03] <Oextar> and look pro
[18:04] <roberestarkk> he's the trickster god of the norse
[18:04] <roberestarkk> amazing is not the word anyone uses
[18:04] <Hyperaxe1> *opens up warframe wiki*
[18:04] <Oextar> anywho
[18:04] <Oextar> what warframe do you use, Rob?
[18:04] <Oextar> :l
[18:04] <Hyperaxe1> I literally only just discovered how to use powers
[18:04] <Hyperaxe1> after like
[18:04] <Hyperaxe1> 5 places
[18:04] * xKookieFreak was kicked from #main by Server
[18:04] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[18:05] <Oextar> and I lol at you Hyper
[18:05] <Oextar> I did on my third
[18:05] <roberestarkk> Warframe? I don't use Warframes
[18:05] <Oextar> but I was doing it with two other noobles
[18:05] <Oextar> and my brother who was level 26
[18:05] <Oextar> XD
[18:05] <Hyperaxe1> trying to get javelin lunge/tackle/wtf it's called to work
[18:05] <Hyperaxe1> but I need more reactors
[18:05] <Hyperaxe1> since my basic reactor which has a capacity of 3 can hold a 4 capacity mod apparently
[18:06] <Oextar> lol
[18:06] <Oextar> step back
[18:06] <Hyperaxe1> now
[18:06] <Oextar> we got a badass over here
[18:06] <Hyperaxe1> lets play some warframe
[18:06] <Hyperaxe1> right now
[18:06] <Hyperaxe1> I'll show you the true way to move around locations
[18:06] <Hyperaxe1> because sliding is totally badass
[18:06] <AXENM> anyone interested in a swap for my head?
[18:07] <AXENM> hang it on the wall
[18:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:07] <AXENM> perfect addition to the home
[18:07] <Oextar> anywho
[18:07] <Oextar> I'm off to join Hyperaxe in el warframino
[18:07] <Oextar> hf
[18:07] <Oextar> look at mi houz dekoretions in Volare
[18:08] <Oextar> I know you want to Rob
[18:08] <Oextar> :D
[18:08] <Oextar> enjoy.
[18:08] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[18:09] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[18:10] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak) has joined #main
[18:10] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:11] <benchka> cwp
[18:11] <benchka> o they left
[18:12] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:14] <mancract> hi
[18:14] <jrr5556> hey
[18:16] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:19] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:19] <benchka> Hello
[18:19] <Forgott3nFear> hey gale
[18:19] <mancract> welcome gale
[18:19] <Galener> Hey.
[18:19] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:19] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:19] <mancract> welcome manalishi
[18:19] <Manalishi> Hello everyone
[18:20] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[18:20] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:21] <jrr5556> Reminder people, Town Wars is 8:30 pm tomorrow Vic time
[18:21] <mancract> ?
[18:21] <jrr5556> check forums for more info
[18:21] <benchka> So 8pm Nsw Time
[18:21] <jrr5556> Its new to the server
[18:21] <benchka> 9*
[18:21] <jrr5556> i think benchka
[18:21] <jrr5556> man here
[18:22] <benchka> Yeh it is
[18:22] <benchka> Wait
[18:22] <mancract> many thanks
[18:22] <benchka> Around about that
[18:22] <dittyfishy> what difficulty is this sevrer on?
[18:22] <Galener> Currently set to Easy but with plans to up it later.
[18:22] <jrr5556> normal I think
[18:22] <jrr5556> Oh lol
[18:22] <dittyfishy> kk thaknsk
[18:22] <benchka> Cause SA is half an hour behind Nsw time
[18:22] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:23] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:23] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:25] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:25] <mancract> hey
[18:25] <Manalishi> Hey regox
[18:25] <jrr5556> This skeleton has aimbot! XD
[18:25] <Regox> Hey
[18:25] <jrr5556> hey reg
[18:26] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:26] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:26] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[18:28] <Manalishi> ???
[18:28] <Manalishi> Why?
[18:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:29] <benchka> Hey
[18:29] <mancract> hey cwp
[18:29] <Manalishi> Hey Cwp
[18:29] <cwp_aus> Well, I'm back
[18:29] <cwp_aus> hi manc
[18:30] <benchka> ummm
[18:30] <benchka> is it posible to change Jobs
[18:30] <cwp_aus> ?
[18:30] <cwp_aus> that it is
[18:30] <benchka> OKay
[18:30] <cwp_aus> what would you like to change to?
[18:30] <Manalishi> welcome back
[18:30] <benchka> im just going to look
[18:30] <cwp_aus> mmk
[18:31] <roberestarkk> he keeps getting creative nefariously and then flaunting/abusing it
[18:31] <Manalishi> Ah
[18:31] <benchka> can i be miner
[18:31] <Manalishi> Is the report up?
[18:31] <benchka> thanks
[18:31] <cwp_aus> np
[18:31] <roberestarkk> no, I'm lazy
[18:32] <cwp_aus> k, the general idea is you mine wherever and pass what ye mine on to me, i'll either dosh you back s
[18:32] <cwp_aus> some of the stuff back, or i'll pay ya
[18:32] <cwp_aus> more likely both, lol
[18:32] <benchka> k
[18:32] <cwp_aus> have you visited the town markets btw?
[18:33] <benchka> yes
[18:33] <benchka> i bought Some Weat
[18:33] <cwp_aus> good o
[18:33] <benchka> to make bread
[18:33] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[18:33] <benchka> Casue i had half a meat Stick
[18:33] <cwp_aus> wb ditty
[18:33] <benchka> wb
[18:33] <cwp_aus> sure
[18:34] <cwp_aus> Welcome Manc, to Shoresbury
[18:34] <mancract> :)
[18:34] <cwp_aus> :P
[18:34] <cwp_aus> jobs and such are in thw town hall btw
[18:35] <mancract> i might move here
[18:35] <cwp_aus> cool
[18:35] <dittyfishy> are there diamonds i this server or am i just unlucky
[18:35] <cwp_aus> unlucky
[18:36] <cwp_aus> lolk
[18:36] <mancract> we have another jak94c
[18:36] <cwp_aus> lol*
[18:36] <cwp_aus> xD
[18:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:36] <cwp_aus> hi jrr
[18:36] <jrr5556> hey
[18:36] <cwp_aus> you'd live on this plot manc
[18:36] <benchka> Can i mine in the Mine Hq PLace?
[18:36] <cwp_aus> it was mined out before I got there, xD
[18:37] <cwp_aus> legit
[18:37] <benchka> :D
[18:37] <cwp_aus> feel free to, but I dobut you'll find anything
[18:37] <cwp_aus> doubt*
[18:37] <benchka> okay
[18:37] <benchka> slime
[18:37] <cwp_aus> so manc, what srtoa job ya want?
[18:37] <cwp_aus> sorta*
[18:37] <mancract> lumberjack
[18:38] <dittyfishy> someone help!111
[18:38] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98) has joined #main
[18:38] <dittyfishy> our ebds have been obstructed
[18:38] <Manalishi> If anyone hase any quartz, I would happily buy it from them
[18:38] <AXENM> my god this will be a big one
[18:38] <cwp_aus> rightio, you know the deal manc, you help shad with the lumberyard, 'n stuff
[18:39] <cwp_aus> whats up ditty?
[18:39] <dittyfishy> i got killed
[18:39] <dittyfishy> nad i woldnt respawn in my bed
[18:39] <dittyfishy> by lava not person
[18:39] <mancract> yes
[18:39] <dittyfishy> =(
[18:40] <cwp_aus> i'll go about my buisness then hall I?
[18:40] <cwp_aus> shall*
[18:40] <Manalishi> I gotta go guys
[18:40] <Manalishi> cyaz
[18:40] <benchka> Bye
[18:40] <cwp_aus> seya mana
[18:40] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[18:40] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:40] <jrr5556> wcb gale
[18:40] <cwp_aus> oh lawdy
[18:40] <cwp_aus> hi gale
[18:40] <Galener> Hey.
[18:40] <cwp_aus> umm whut
[18:41] <cwp_aus> dashiz?
[18:41] <jrr5556> hax
[18:41] <cwp_aus> I'm bewildered as to how the hell that happened
[18:42] <cwp_aus> lol
[18:42] <cwp_aus> one sec manc
[18:42] <mancract> k
[18:42] <cwp_aus> no, i did not have godmode on
[18:42] <cwp_aus> that should have been physically impossible
[18:43] <cwp_aus> Mkk, back to normal, weirdass
[18:43] <dittyfishy> lag test
[18:43] <benchka> Found iron!
[18:44] <cwp_aus> lol
[18:45] <cwp_aus> gale, we have new ppl!
[18:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:45] <Galener> I saw.
[18:45] <Galener> Welcome by the way.
[18:45] <benchka> Thanks
[18:45] <KI3RO98> thanks :D
[18:46] <benchka> Sliverfish Die!
[18:46] <cwp_aus> see what I tola ya, xD
[18:46] <benchka> There easy to Kill!
[18:47] <benchka> ill mine Somewhere els Now.
[18:47] <cwp_aus> yes, but when you attack one it awakes it's freinds around
[18:47] <cwp_aus> it can get pretty hectic if there's enough around
[18:47] <benchka> Yeah'
[18:48] <benchka> Almost died Then
[18:48] <KI3RO98> may i ask where a place to build?
[18:48] <cwp_aus> Shoresbury is one, Plutonia is another
[18:49] <cwp_aus> or Originia
[18:49] <jrr5556> Origin cough cough
[18:49] <benchka> No Shoresbury!
[18:49] <KI3RO98> how do i get there?
[18:49] <Galener> XD
[18:49] <cwp_aus> tp to gale, me or jrr respectively
[18:49] <cwp_aus> This is Shoresbury
[18:50] <Galener> I currently have tp disabled so if you want to come to Plutonia let me know and I can tp you.
[18:50] <benchka> cwp i have 5 iron (cooked)
[18:50] <cwp_aus> I'll have to clear/raise you some room
[18:50] <KI3RO98> 4 me?
[18:51] <benchka> ill help
[18:51] <cwp_aus> yes, you wanted a town to live in didn;t you?
[18:51] <KI3RO98> didnt have to be a town but sure
[18:51] <KI3RO98> do u guys no purdey?
[18:51] <cwp_aus> yurp
[18:51] <mancract> yes'
[18:52] <KI3RO98> cool
[18:52] <jrr5556> He is banned
[18:52] <cwp_aus> ^
[18:52] <KI3RO98> y?
[18:52] <cwp_aus> built a mob trap
[18:52] <jrr5556> Making a mob farm
[18:52] <Galener> He made mob grinders with the intent to make more.
[18:52] <KI3RO98> o.O he is my cuz
[18:52] <mancract> he was a good builder
[18:52] <AXENM> lol did he really?
[18:52] <KI3RO98> my name is nathan purdey
[18:53] <jrr5556> yes
[18:53] <AXENM> cheeky
[18:53] <cwp_aus> i'll have to grab some dirt quickly
[18:53] <AXENM> how longs his ban?
[18:53] <jrr5556> perm
[18:53] <jrr5556> He needs to make an apeal
[18:53] <AXENM> what?
[18:53] <AXENM> wow
[18:53] <Galener> And he chose to leave.
[18:53] <KI3RO98> thats y i joined
[18:53] <KI3RO98> cause of him
[18:53] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:53] <cwp_aus> wb mana
[18:53] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[18:53] <jrr5556> hey mana
[18:54] <Manalishi> :/
[18:54] <Manalishi> Hey
[18:54] <benchka> cwp u want the iron?
[18:54] <KI3RO98> may i collect some of this wood?
[18:54] <cwp_aus> yeah, one sec
[18:54] <benchka> okay.
[18:54] <cwp_aus> no, i was only clearing the trees for your land spot
[18:54] <KI3RO98> y he re plant then?
[18:54] <KI3RO98> lol
[18:55] <KI3RO98> o.O
[18:55] <KI3RO98> can u mark out the lanf pls?
[18:55] <KI3RO98> *land
[18:55] <cwp_aus> done
[18:55] <KI3RO98> thanks :D
[18:55] <cwp_aus> np
[18:55] <cwp_aus> your land includes those dirt blocks
[18:56] <KI3RO98> aha thanks
[18:56] <cwp_aus> brb
[18:56] <cwp_aus> wish me luck peps, doin the lotto
[18:56] <Manalishi> good luck!
[18:56] <benchka> i wish you luck.
[18:56] <KI3RO98> where is a place to get some materials
[18:56] <mancract> under ground
[18:57] <KI3RO98> ....
[18:57] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[18:58] <dittyfishy> .
[18:58] <benchka> cwp here is the iron
[18:59] <KI3RO98> can we mine here?
[19:00] <cwp_aus> lol thanks
[19:00] <benchka> Soz
[19:00] <benchka> i have to go now bye bye
[19:00] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[19:00] <cwp_aus> back
[19:01] <cwp_aus> umm yes, but not much to mine round here
[19:01] <cwp_aus> plus it's pre dangerous in extreme hills
[19:01] <cwp_aus> lots of silverfish
[19:01] <KI3RO98> o.O
[19:01] <KI3RO98> thats 4 the heads up
[19:01] <cwp_aus> yep, silverfish spawn under extreme hills
[19:01] <KI3RO98> *thanks
[19:01] <cwp_aus> np, lol
[19:02] <cwp_aus> oh btw KI3R, what sort of job can I put you down for?
[19:02] <KI3RO98> what is there?
[19:03] <cwp_aus> Blacksmith, Alchemist, Lumberjack, Miner, Farmer and Architect
[19:03] <KI3RO98> hmm
[19:03] <KI3RO98> not sure
[19:04] <cwp_aus> your in no rush to decide
[19:04] <KI3RO98> do i have to have a job?
[19:04] <cwp_aus> you're*
[19:04] <cwp_aus> kinda, the point being your paid for what you do and hence casn buy from the other job types
[19:04] <cwp_aus> stuff you need
[19:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:05] <KI3RO98> miner then pls :D
[19:05] <cwp_aus> ok, idea is you mine, you pass on most if not all of the stuff ye mine onto me --
[19:05] <cwp_aus> I sell it and pay ye
[19:05] <cwp_aus> your not obliged to give it all, but eh
[19:05] <KI3RO98> ok sweet
[19:06] <mancract> is there town miltary?
[19:06] <cwp_aus> yes
[19:06] <mancract> put that as my second job
[19:06] <cwp_aus> can I sign ye both up?
[19:08] <mancract> mah first emerald c:
[19:09] <cwp_aus> k, your up
[19:09] <cwp_aus> what about you KI3R?
[19:09] <KI3RO98> what?
[19:09] <cwp_aus> bad skeleton
[19:09] <cwp_aus> The RSAF
[19:10] <cwp_aus> Shoresbury's military
[19:10] <KI3RO98> whats that?
[19:10] <cwp_aus> there we go
[19:11] <cwp_aus> damn mobs, sneakin me while i'm afk
[19:11] <cwp_aus> so, yay or nay?
[19:11] <KI3RO98> r what?
[19:11] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[19:11] <KI3RO98> *4 what?
[19:11] <cwp_aus> 'Shoresburies military'
[19:12] <KI3RO98> what is it?
[19:12] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[19:12] <cwp_aus> our armed forces
[19:12] <KI3RO98> lol no thanks
[19:12] <cwp_aus> mmk
[19:12] <mancract> i'll sigh up?
[19:13] <cwp_aus> you already are, lol
[19:13] <mancract> okay
[19:14] <cwp_aus> right i'll bbs
[19:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:16] <dittyfishy> one min
[19:17] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[19:17] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[19:18] <dittyfishy> lg test
[19:23] <KI3RO98> thanks
[19:23] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[19:23] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy) has joined #main
[19:23] * dittyfishy (dittyfishy@dittyfishy§r) Quit (§edittyfishy left the game.)
[19:23] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[19:24] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[19:27] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[19:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:28] <cwp_aus> back
[19:29] <cwp_aus> what'r we all upta?
[19:29] <KI3RO98> house building
[19:29] <cwp_aus> what happened to me saying don't cut down the trees...
[19:30] <cwp_aus> We have a town lumberjack for a reason...
[19:30] <KI3RO98> i didnt no sorry
[19:30] <cwp_aus> the trees be for deco
[19:31] <AXENM> e
[19:31] <KI3RO98> is the wood free?
[19:31] <cwp_aus> nay
[19:31] <cwp_aus> part the reason you work, to make moeny and pay for such things
[19:31] <cwp_aus> money*
[19:31] <KI3RO98> ok
[19:31] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:31] <cwp_aus> hi reg
[19:31] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[19:32] <cwp_aus> hi manc
[19:32] <mancract> hello
[19:32] <Regox> Hey
[19:32] <cwp_aus> in future do'n't cut the trees
[19:32] <KI3RO98> ok
[19:33] <mancract> i hear soo many zombies in this house
[19:33] <cwp_aus> which house?
[19:33] <cwp_aus> hi regox
[19:33] <cwp_aus> martch's place?
[19:33] <mancract> holy crap
[19:33] <Regox> Only like 5
[19:34] <Regox> 2 skeles and a creeper
[19:34] * xKookieFreak was kicked from #main by Server
[19:34] * xKookieFreak (xKookieFreak@xKookieFreak§r) Quit (§exKookieFreak left the game.)
[19:34] <cwp_aus> lit up, lol
[19:34] <mancract> ok
[19:34] <KI3RO98> cwp_aud i have stuff 4 u
[19:34] <cwp_aus> goody
[19:35] <KI3RO98> where do i put it?
[19:35] <cwp_aus> pass it to me
[19:35] <cwp_aus> thanks
[19:36] <KI3RO98> now where do i buy the wood?
[19:36] <cwp_aus> follow me
[19:36] <cwp_aus> in here
[19:36] <cwp_aus> here
[19:37] <cwp_aus> right click the sign to buy
[19:37] <KI3RO98> cool thanks
[19:37] <cwp_aus> np
[19:37] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[19:37] <cwp_aus> i'll bbs
[19:38] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[19:38] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[19:42] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[19:46] <cwp_aus> and I return
[19:49] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:49] <mancract> hey
[19:49] <cwp_aus> hi rights
[19:49] <rightsforppl> Hi
[19:49] <rightsforppl> I just played Mortal Kombat 9
[19:49] <rightsforppl> 1 thing's clear
[19:50] <rightsforppl> I lost my MK skiwlz
[19:50] <rightsforppl> In armageddon, I used to beat Blaze on hard in 20 seconds
[19:50] <rightsforppl> Now reptile is beating me on easy in 20 seconds
[19:50] <cwp_aus> lol
[19:51] <rightsforppl> Finishing this game will take a while..........
[19:52] <rightsforppl> I blame the xbox controller
[19:52] <cwp_aus> :P
[19:52] <rightsforppl> Those diagonal dpad buttons are making me lose......
[19:55] <rightsforppl> Reptile keeps going invisibru :\
[19:56] <rightsforppl> Welcome Back
[19:56] <cwp_aus> ^^^
[19:56] <KI3RO98> ah thank you
[19:56] <rightsforppl> If only Liu Kang can do a massive shoop da woop dragon
[19:57] <rightsforppl> Looks like I'll have to switch to one of the two noob options
[19:57] <cwp_aus> ?
[19:58] <rightsforppl> Tsang Tsung or Noob?
[19:58] <cwp_aus> wrong person toask
[19:58] <rightsforppl> Noob can become invincible
[19:58] <cwp_aus> - doesn't play MK
[19:58] <rightsforppl> and Tsang Tsung can copy his opponent
[19:59] <rightsforppl> I guess I'll go with noob
[20:00] <rightsforppl> round 1 was easy
[20:00] <rightsforppl> all I had to do was scramble all over my controller
[20:01] <rightsforppl> and round 2 was a bit harder but still easy
[20:01] <rightsforppl> same tactic
[20:02] <rightsforppl> Failed at fatality
[20:02] <rightsforppl> I'll just give up here
[20:02] <rightsforppl> so, what game is he/she ranting about?
[20:03] <cwp_aus> he, and SimCity, it's telling him stuff it's told him about 4 times already
[20:03] <rightsforppl> Simcity
[20:03] <cwp_aus> stuff that he did, and it's reminding him he did it, xD
[20:03] <rightsforppl> I used to play that on my old atari
[20:03] <rightsforppl> or was it dos.................
[20:03] <rightsforppl> idk
[20:03] <cwp_aus> he's all like 'No shiet, I did that, you don't need to damn remind me'
[20:03] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[20:03] <rightsforppl> But I'd like to see them remake SimEarth or SimAnt
[20:03] <cwp_aus> hi mana
[20:03] <rightsforppl> Hi Mana
[20:04] <Manalishi> Hey hey hey
[20:04] <rightsforppl> Yeah, Simcity tutorials are infamous for the blatantly obvious
[20:04] <cwp_aus> it ain't a tutorial, he's just playin the game
[20:04] <cwp_aus> he*
[20:05] <rightsforppl> and there's that bubble that tells him what to do?
[20:05] <cwp_aus> nope
[20:05] <rightsforppl> Is this some new simcity game?
[20:05] <Manalishi> who's this Cwp?
[20:05] <cwp_aus> Well, things pop up but thats in-game, 'We want this' stuff
[20:05] <cwp_aus> yes, the new simcity
[20:05] <rightsforppl> What's it called?
[20:05] <cwp_aus> BDouble0100
[20:05] <rightsforppl> I haven't heard about it yet
[20:06] <cwp_aus> 'SimCity'
[20:06] <rightsforppl> Original
[20:06] <cwp_aus> no, the one that came out afew weeks ago
[20:06] <cwp_aus> ish
[20:06] <rightsforppl> Never heard of it
[20:06] <cwp_aus> Big adds on tv, xD
[20:06] <rightsforppl> But I'll get it after I get starbound
[20:06] <rightsforppl> I don't watch tv much
[20:06] <mancract> same here
[20:06] <cwp_aus> and on youtube
[20:07] <rightsforppl> Adblock
[20:07] <rightsforppl> I hated ads on youtube
[20:07] <rightsforppl> so I installed adblock
[20:07] <rightsforppl> Problem Solved
[20:08] <rightsforppl> But I really want to see them make a new SimEarth game
[20:08] <rightsforppl> That was fun
[20:08] <rightsforppl> Making Dinosaurs sentient xD
[20:08] <KI3RO98> i have done some mineing
[20:09] <cwp_aus> one sec KI3R
[20:09] <Manalishi> Fun fact
[20:09] <Manalishi> I've never played SimCity
[20:09] <Manalishi> or any Sim game
[20:09] <rightsforppl> I get why you didn't play the sims 1 2 3 or medieval
[20:09] <rightsforppl> But Simearth, Simcity and SimAnt?!?!?
[20:09] <Manalishi> Nope
[20:09] <Manalishi> No sim games
[20:09] <Manalishi> at all
[20:09] <rightsforppl> I am disappoint
[20:10] <cwp_aus> manc, don't cut the trees....
[20:10] <cwp_aus> they are for deco...
[20:10] <mancract> I'll replant them
[20:10] <rightsforppl> Play simcity 2000, or was it 3000. It's free now anyway
[20:10] <mancract> c: i need wood
[20:11] <cwp_aus> buy it from shada's woodmart
[20:11] <mancract> i has no moneh
[20:11] <cwp_aus> then do yer job and make some, :P
[20:11] <mancract> shada isn't here
[20:11] <rightsforppl> I have 109.25
[20:11] <rightsforppl> God I am poor
[20:11] <Manalishi> Cwp, need any potions?
[20:12] <cwp_aus> got any regen potions?
[20:12] <rightsforppl> I wonder how Pewdiepie will play SimCity
[20:12] <Manalishi> hhmmhm
[20:12] <Manalishi> maybe
[20:12] <Manalishi> I'll check
[20:12] <rightsforppl> "I'll just place this UFO!!!!"
[20:13] <rightsforppl> "OH NO! IT'S DESTROYING MY CITY!!!!!!!!"
[20:13] <rightsforppl> I remember the Godzilla scenario from simcity 2000
[20:14] <cwp_aus> hi
[20:14] <cwp_aus> i've now made a miners dropbox
[20:14] <cwp_aus> over 'ere
[20:14] <rightsforppl> Dropbox...........
[20:14] <rightsforppl> How do you make that?
[20:15] <KI3RO98> i cant open it
[20:15] <cwp_aus> uhhh, a chest
[20:15] <KI3RO98> lol
[20:15] <cwp_aus> odd
[20:15] <cwp_aus> oh right I put in 0 not O
[20:15] <KI3RO98> :D
[20:15] <KI3RO98> lol
[20:16] <cwp_aus> bam
[20:16] <KI3RO98> cool
[20:16] <KI3RO98> only 150?
[20:16] <cwp_aus> i'll via hawkeye who put in what, etc
[20:16] <cwp_aus> lol, didn't notice how much coal there was, :P
[20:16] <KI3RO98> :P
[20:17] <cwp_aus> oh mana, cm'here
[20:17] <cwp_aus> check the middle double chest
[20:17] <Manalishi> don't hit my spider guys
[20:17] <KI3RO98> me?
[20:17] <cwp_aus> any of those nchants interest you?
[20:17] <cwp_aus> they know, lol
[20:17] <rightsforppl> you can ride spiders?
[20:18] <cwp_aus> only CoS, can
[20:18] <rightsforppl> oh
[20:18] <Manalishi> Sharpness III
[20:18] <cwp_aus> 001 has super potions
[20:18] <Manalishi> would do nicely
[20:18] <rightsforppl> Brb, I'm going to see when 1.6 is going to be released
[20:18] <Manalishi> How much?
[20:18] <cwp_aus> rightio, that'd be 8K
[20:18] <Manalishi> O.o
[20:18] <Manalishi> ...
[20:18] <cwp_aus> costs 4k to get that much xp
[20:18] <rightsforppl> It's over 7999!!!!!!!!!
[20:18] <cwp_aus> that was a lvl 30 ench
[20:19] <Manalishi> hmm
[20:19] <Manalishi> 6500?
[20:19] <cwp_aus> 7000
[20:19] <cwp_aus> barter time, :P
[20:19] <Manalishi> 6600
[20:19] <cwp_aus> 6750
[20:19] <Manalishi> 6700
[20:19] <rightsforppl> 9001?
[20:19] <cwp_aus> xD rights
[20:19] <KI3RO98> $1
[20:20] <cwp_aus> allright 6700
[20:20] <rightsforppl> You save 300 dollars
[20:20] <Manalishi> there
[20:20] <cwp_aus> plus gst eh? :P
[20:20] <Manalishi> $1 extra
[20:20] <rightsforppl> *1300
[20:20] <Manalishi> for yer troubles
[20:20] <rightsforppl> *1299
[20:20] <cwp_aus> cmon spider out ye get
[20:20] <Manalishi> look at my spider xD
[20:20] <cwp_aus> you can do it, :P
[20:21] <cwp_aus> xD
[20:21] <Manalishi> Isn't he cuuuute?
[20:21] <cwp_aus> lol
[20:21] <Manalishi> Could I buy a book off you Cwp?
[20:21] <cwp_aus> yurp
[20:21] <cwp_aus> 20 a book
[20:22] <Manalishi> I want 2 and a half.
[20:22] <cwp_aus> xD
[20:22] <rightsforppl> half a book
[20:22] <cwp_aus> how about I round that up, :P
[20:22] <Manalishi> Yes
[20:22] <Manalishi> :O
[20:22] <Manalishi> ty
[20:22] <cwp_aus> still had the books on me from this morn, lol
[20:22] <Manalishi> where is he ENCHANTING ROOM my dear boy?
[20:22] <Manalishi> the*
[20:22] <cwp_aus> byt the farms
[20:23] <cwp_aus> and the mini lake
[20:23] <Manalishi> oooh
[20:23] <Manalishi> ty
[20:23] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[20:23] <cwp_aus> OH JEEBUS
[20:23] <Manalishi> ?
[20:23] <Manalishi> xD
[20:23] <cwp_aus> moon just rose over the mopuntains, xD
[20:23] <cwp_aus> mountains* gave me a shock and a half
[20:23] <Manalishi> I'm using the hyper realism texture pack or whatever
[20:24] <Manalishi> It's freaky
[20:24] <cwp_aus> lol
[20:24] <Manalishi> My spider is swimming
[20:24] <Manalishi> what the fuq bro.
[20:25] <Manalishi> Now is not the time.
[20:25] <Manalishi> that's mah spider
[20:25] <Manalishi> don't hurt him
[20:25] <Manalishi> well, you can try
[20:25] <Manalishi> but you won't get fae
[20:25] <mancract> ride on it
[20:25] <Manalishi> far*
[20:25] <Manalishi> mmmkay
[20:25] <KI3RO98> .
[20:25] <mancract> IMPOSSIBLE
[20:25] <cwp_aus> nope avi
[20:26] <KI3RO98> brb
[20:26] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98§r) Quit (§eKI3RO98 left the game.)
[20:26] <Manalishi> I prefer my brute though...
[20:26] <Manalishi> AWAY!
[20:26] <mancract> can i have a try?
[20:26] <Manalishi> riding him?
[20:26] <mancract> yes
[20:27] <Manalishi> I don't know if you can...
[20:27] <cwp_aus> it's programmed so only the CoS subgroup can ride it
[20:27] <mancract> :(
[20:27] <cwp_aus> I think*
[20:27] <Manalishi> look at him swim
[20:27] <Manalishi> what a dummeh
[20:27] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98) has joined #main
[20:27] <cwp_aus> but meh
[20:27] <KI3RO98> back :D
[20:27] <cwp_aus> wb
[20:27] <Manalishi> Welcome back!
[20:27] <KI3RO98> thank u
[20:28] <mancract> wtf
[20:28] <KI3RO98> who was that
[20:28] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main
[20:28] <cwp_aus> ?
[20:28] <cwp_aus> hi ace
[20:28] <cwp_aus> axe*
[20:29] <mancract> wanna mine?
[20:30] <KI3RO98> sure
[20:30] <mancract> FFFFSSSS
[20:30] <KI3RO98> thanks
[20:30] <mancract> creeper
[20:30] <cwp_aus> ummmmm, whut
[20:30] <KI3RO98> can u pick that up 4 me
[20:31] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:31] <mancract> soz lag
[20:31] <KI3RO98> aha
[20:32] <cwp_aus> Try not to mention the lag
[20:32] <cwp_aus> we all feel it but no need to complain
[20:32] <mancract> ok
[20:32] <KI3RO98> thanks
[20:32] <mancract> dig the other side
[20:34] <mancract> !
[20:34] <cwp_aus> if you guys happen on some gold, i have need of some
[20:35] <KI3RO98> i have gold
[20:35] <mancract> got torchs?
[20:35] <cwp_aus> how much
[20:35] <KI3RO98> yer
[20:35] <KI3RO98> 4 lol
[20:35] <KI3RO98> sorry
[20:36] <cwp_aus> right, well, tell me when ye have 12, :P
[20:36] <KI3RO98> ok
[20:36] <cwp_aus> s'all good, man
[20:36] <mancract> sheep?
[20:37] <KI3RO98> lol
[20:37] <mancract> c:
[20:37] <mancract> bedrock!
[20:38] <mancract> :O
[20:38] <mancract> gold!
[20:38] <cwp_aus> yay
[20:38] <KI3RO98> diamond
[20:38] <cwp_aus> double yay? :P
[20:38] <KI3RO98> i seen it 1st
[20:38] <mancract> want it
[20:38] <mancract> you found it face
[20:38] <mancract> first*
[20:38] <KI3RO98> half each
[20:39] <mancract> NOOOO
[20:39] <cwp_aus> ???
[20:39] <mancract> me and my stupid hands
[20:39] <KI3RO98> thanks again lol
[20:39] <cwp_aus> --.--
[20:39] <cwp_aus> manc, like me to tie 'em up?
[20:40] <mancract> very sorry
[20:40] <KI3RO98> no lol its fine
[20:40] <mancract> yes please :P
[20:40] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:40] <cwp_aus> hi has
[20:40] <KI3RO98> u save my stuff?
[20:40] <has400> Hey
[20:40] <mancract> half of it
[20:40] <has400> any one in 001?
[20:40] <cwp_aus> nay
[20:41] <mancract> i think you had that
[20:41] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:42] <mancract> KI lets make a 1 way tunnel
[20:43] <KI3RO98> my torchs
[20:43] <KI3RO98> pls
[20:43] <mancract> oh no
[20:43] <mancract> brb
[20:45] <KI3RO98> 14 gold
[20:45] <cwp_aus> cool
[20:45] <mancract> sorry for those accidents
[20:45] <mancract> here
[20:45] <KI3RO98> o.O
[20:45] <mancract> c: my gift
[20:45] <KI3RO98> :D thanks
[20:46] <cwp_aus> when your free
[20:46] <cwp_aus> huzzah
[20:46] <mancract> where did you go ki?
[20:47] <KI3RO98> just giveing cwp his gold
[20:47] <mancract> okay
[20:47] <cwp_aus> yay for economy
[20:47] <mancract> sliver fish..
[20:47] <KI3RO98> err
[20:48] <mancract> diamond :D
[20:49] <KI3RO98> cool
[20:51] <mancract> I hear lava
[20:51] <KI3RO98> brb got to pop home anf get another pick
[20:51] <mancract> kk
[20:53] <cwp_aus> there we go, rail-line done!
[20:53] <KI3RO98> cool
[20:53] <cwp_aus> now ta get this place fenced off
[20:54] <cwp_aus> well, I'm off for the night, seyas
[20:54] <mancract> FIRE FIRE FIREEEE!
[20:54] <KI3RO98> o.O
[20:54] <cwp_aus> ??
[20:54] <mancract> few
[20:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:54] <KI3RO98> hehe
[20:55] <KI3RO98> cave
[20:55] <mancract> excellent
[20:55] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[20:56] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:57] <mancract> oooo
[20:57] <KI3RO98> sweet
[20:59] <mancract> spawner
[20:59] <KI3RO98> y u break it
[20:59] <mancract> creeper
[21:01] <mancract> oh noes
[21:02] <KI3RO98> all good got it back
[21:02] <mancract> where did you go?
[21:03] <mancract> zombies everywhere
[21:04] <mancract> dig to me
[21:04] <mancract> nvm
[21:04] <KI3RO98> no need
[21:06] <mancract> oh noes
[21:06] <mancract> got to get a pick
[21:06] <KI3RO98> wut
[21:06] <KI3RO98> kk
[21:09] <mancract> i moved
[21:09] <mancract> i moved
[21:09] <mancract> oops
[21:09] <mancract> need food?
[21:09] <KI3RO98> yer
[21:10] <KI3RO98> pls
[21:12] <mancract> soz
[21:12] <KI3RO98> :P
[21:12] <mancract> lets make a tunnel
[21:12] <KI3RO98> ok
[21:13] <mancract> right here
[21:15] <mancract> shit
[21:15] <KI3RO98> noo
[21:15] <KI3RO98> all gone
[21:15] <mancract> :(
[21:15] <KI3RO98> dum zombie
[21:16] <mancract> im at my house
[21:17] <mancract> dont take anything please
[21:17] <KI3RO98> im not
[21:19] <KI3RO98> all that mineing wasted :(
[21:19] <mancract> :(
[21:19] <KI3RO98> o well
[21:19] <mancract> atleast you had some fun
[21:20] <KI3RO98> aha
[21:26] <KI3RO98> well im off
[21:26] <mancract> goodnight
[21:26] <KI3RO98> night
[21:26] * KI3RO98 (KI3RO98@KI3RO98§r) Quit (§eKI3RO98 left the game.)
[21:47] <AXENM> t
[21:47] <mancract> Hey
[21:47] <AXENM> hey
[21:47] <AXENM> how long have you been on?
[21:47] <mancract> idk'
[21:48] <AXENM> i have been on for hours haha
[21:48] <mancract> same
[21:48] <AXENM> not leaving till the walls are done
[21:57] <mancract> ?
[21:57] <AXENM> omg
[21:57] <AXENM> some weird creep
[21:57] <AXENM> it was tiny
[21:57] <AXENM> with spikes
[21:57] <mancract> ????
[21:57] <AXENM> and was white
[21:57] <mancract> Cactus?
[21:57] <AXENM> no
[21:57] <AXENM> like a hedgehog
[21:58] <mancract> werewolf
[21:58] <AXENM> no like it was half the size of a block
[21:58] <mancract> sliver fish
[21:58] <AXENM> i have never seen anything like it
[21:58] <mancract> they spawn under big hills
[21:58] <AXENM> it came out of the rock
[21:59] <AXENM> i almost died i swear to god
[21:59] <mancract> they live in rock
[21:59] <AXENM> ohh okay
[21:59] <AXENM> so im not tripping
[21:59] <mancract> Extreme hills biome
[21:59] <AXENM> it was here
[21:59] <mancract> Don't mine rock that takes awhile to mine
[22:00] <AXENM> huh?
[22:00] <mancract> here's one
[22:00] <AXENM> how did you know where one was?
[22:00] <mancract> the rock takes awhile to mine
[22:01] <AXENM> okay i have dug this whole place
[22:01] <mancract> heres one
[22:01] <AXENM> and i never seen one
[22:01] <AXENM> wow cheers
[22:01] <AXENM> i didnt know that
[22:02] <mancract> wiki
[22:02] <AXENM> but why now?
[22:02] <AXENM> i mean i have mined this entire area
[22:02] <mancract> they randomly spawn
[22:02] <AXENM> and then bang i hit one
[22:02] <AXENM> strange
[22:03] <mancract> ASHKAGEBGSGD
[22:03] <mancract> this place is dangerous
[22:03] <AXENM> why?
[22:03] <AXENM> ohh the creeps
[22:03] <mancract> creepers
[22:03] <mancract> yea
[22:03] <AXENM> yeah i live life on the danger side
[22:04] <mancract> Where am I?
[22:04] <AXENM> come with me ill show you
[22:04] <mancract> 1
[22:05] <AXENM> ahhh
[22:06] <AXENM> alot more creeps than i remember
[22:06] <mancract> soo many mobs, I nearly died
[22:07] <mancract> nice castle
[22:07] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[22:07] <mancract> hey
[22:07] <Forgott3nFear> hey
[22:07] <AXENM> hey
[22:08] <AXENM> im building this
[22:08] <AXENM> its taking ages
[22:13] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[22:20] <mancract> Well, cya!
[22:20] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[22:35] * AXENM (AXENM@AXENM§r) Quit (§eAXENM left the game.)
[22:41] * AXENM (AXENM@AXENM) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.